



KATA PENGANTAR

Rencana Kerja SKPD adalah dokumen perencanaan SKPD untuk periode satu

tahun, yang memuat kebijakan, program, dan kegiatan pembangunan baik yang

dilaksanakan langsung oleh pemerintah daerah maupun yang ditempuh dengan

mendorong partisipasi masyarakat.

Rencana Kerja Tahun 2025 ini dimaksudkan untuk memberikan gambaran

kegiatan yang telah dilaksanakan selama tahun 2023 dan kegiatan yang sedang

dilaksanakan tahun 2024 ini serta rencana kegiatan tahun 2025 oleh Dinas

Perhubungan Kabupaten Kendal dalam rangka melaksanakan tugas pokok dan

fungsinya di bidang Perhubungan.

Tersusunnya Rencana Kerja Dinas Perhubungan Tahun 2025 ini, disamping

sebagai dokumen rencana kerja, juga diharapkan dapat dijadikan bahan acuan dalam

penyusunan rencana kegiatan tahunan sehingga terdapat arah yang jelas dari

program/kegiatan Dinas Perhubungan sebagai perangkat daerah yang bertanggung

jawab dalam bidang pembangunan Perhubungan.

KEPALA DINAS PERHUBUNGAN

KABUPATEN KENDAL

MOHAMAD EKO, S.TP. ME.

Pembine Tk. 1

NIP. 19711203 200312 1 005

i

Daftar isi

KATA	A PENGANTAR	i
Dafta	ır isi	ii
BAB	I PENDAHULUAN	1
1.1.	Latar Belakang	1
1.2.	Landasan Hukum	2
1.3.	Maksud dan Tujuan	5
1.4.	Sistematika Penulisan Renja Dinas Perhubungan	5
BAB	II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU	7
2.1.	Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu Dan Renstra Perangkat Daerah	7
2.2.	Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah	28
2.3.	Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah	30
2.4.	Review Terhadap Rancangan Awal RKPD	31
2.5.	Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	35
BAB	III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	36
3.1.	Telaahan terhadap Kebijakan Nasional dan Provinsi	36
3.2.	Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah	37
3.3.	Program dan Kegiatan	38
BAB.	IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	49
BAB	V PENUTUP	88

DAFTAR TABEL

Tabel 2. 2. Pencapaian kinerja Pelayanan	29
Tabel 2. 3.Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025	32
Tabel 3. 1. Persandingan antara Prioritas Nasional, Provinsi Jawa Tengah, Kabupaten Ker	ıdal dengan
Usulan Rencana Kerja Tahun 2025	36
Tabel 3. 2. Tujuan dan sasaran kinerja Jangka Menengah	37
Tabel 3. 3. Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah tahun 2025	39
Tabel 4. 1. RENCANA KERJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (RENJA O	PD) 56

BAB I PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Rencana Kerja (Renja) Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun Anggaran 2025 merupakan acuan dalam pelaksanaan program dan kegiatan selama satu tahun yang telah tertuang pada rencana strategis dengan berpedoman pada Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 7 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2021-2026 (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2021 Nomor 7, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 214).

Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah sebagaimana telah diubah dengan beberapa kali dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah, menyebutkan bahwa daerah sesuai dengan kewenangannya Penyusun Rencana Pembangunan Daerah sebagai satu kesatuan dalam sistem perencanaan pembangunan nasional. Rencana pembangunan daerah dikoordinasikan, disinergikan, diharmonisasikan oleh perangkat daerah yang membidangi perencanaan pembangunan daerah. Pada ketentuan Pasal 263 disebutkan bahwa dokumen perencanaan daerah terdiri dari Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah (RPJPD), Rencana Pembangungan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) dan Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD).

Dalam rangka itulah guna meningkatkan peran Dinas Perhubungan dalam penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan serta dalam mendukung program-program Pemerintah Provinsi Jawa Tengah khusus pada Kabupaten/Kota di wilayah Kabupaten Kendal perlu untuk membuat Rencana Kerja yang memuat rencana Program dan Kegiatan Pembangunan Tahun 2023.

Rencana Kerja (Renja) Dinas Perhubungan adalah dokumen perencanaan Dinas Perhubungan untuk periode 1 (tahun) tahun yang disusun untuk:

1. Menjamin adanya konsistensi perencanaan dan pemilihan program dan kegiatan prioritas sesuai dengan kebutuhan masyarakat.

- 2. Menjamin komitmen terhadap kesepakatan program dan kegiatan yang di bahas secara partisipatif dengan melibatkan semua stakeholders pembangunan dan masyarakat Kabupaten Kendal.
- 3. Memperkuat landasan penentuan program dan kegiatan tahunan daerah secara kronologis, sistematis dan berkelanjutan.

1.2. Landasan Hukum

Landasan hukum penyusunan Renja Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2025 adalah sebagai berikut:

- Undang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerahdaerah Kabupaten dalam Lingkungan Propinsi Djawa Tengah sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 1965 tentang Pembentukan Daerah Tingkat II Batang dengan mengubah Undang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerahdaerah Kabupaten dalam Lingkungan Propinsi Jawa Tengah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1965 Nomor 52, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 2757);
- Undang-UndangNomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 11Tahun 2020 tentang Cipta Kerja(Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor245, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6573);
- Undang undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional Thun 2005 – 2025 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 33, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4700);
- Undang Undang Nomor 26 Tahun 2007 Tentang Penataan Ruang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2007 Nomor 68, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4725) sebagaimana telah diubah dengan Undang – Undang Nomor 6 Tahun 2023 Tentang

- Penetapan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang Undang (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2023 Nomor 41, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6841);
- 6. Undang Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan Perundang – Undangan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2011 Nomor 82) sebagaimana telah diubah dengan Undang – Undang Nomor 13 Tahun 2022 tentang Perubahan Kedua atas Undang – Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan Perundang – Undangan (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 143):
- Undang Undang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Hubungan Keuangan Antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2022 Nomor 4, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6757);
- 8. Peraturan Pemerintah Nomor 32 Tahun 1950 tentang Penetapan Mulai Berlakunya Undang-Undang1950 Nomor 12, 13, 14, dan 15 dari Hal Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten di Jawa Timur/Tengah/Barat dan Daerah Istimewa Yogyakarta;
- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 21, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4817);
- Peraturan Pemerintah Nomor 2 Tahun 2018 tentang Standar Pelayanan Minimal (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2018 Nomor 2, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);
- 12. Peraturan Presiden Nomor 18 Tahun 2020 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional Tahun 2020 – 2024 (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 10);
- 13. Peraturan Daerah Provinsi Jawa Tengah Nomor 3 Tahun 2008 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Provinsi Jawa Tengah Tahun 2005 – 2025 (Lembaran Daerah Provinsi Jawa Tengah Tahun 2008 Nomor 3, Tambahan Lembaran Daerah Provinsi Jawa Tengah Nomor 9);
- 14. Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 2 Tahun 2008 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah kabupaten Kendal

- Tahun 2005 2025 (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2008 Nomor 2 Seri E No.1, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 30);
- 15. Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 20 Tahun 2011 tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Kabupaten Kendal Tahun 2011 2031 (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2011 Nomor 20 Seri E No. 11, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 84) sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 1 Tahun 2020 tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 20 Tahun 2011 tentang Rencana Tata Ruang Wilayah Kabupaten Kendal Tahun 2011-2031 (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2020 Nomor 1, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 198);
- 16. Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 8 Tahun 2016 Tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Kendal (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2016 Nomor 8 Seri D No. 1, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 159) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 13 Tahun 2021 Tentang Perubahan Kedua Atas Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 8 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Kendal (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2021 Nomor 13, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 219);
- 17. Peraturan Daerah Kabupaten Kendal Nomor 7 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2021-2026 (Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2021 Nomor 7, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Kendal Nomor 214);
- 18. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian Dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 1312);
- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 70 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Pemerintahan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 1114);

- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Sistem Informasi Pemerintahan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 1114);
- 21. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 Tentang Pedoman teknis Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 1781);
- 22. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 59 Tahun 2021 tentang Penerapan Standar Pelayanan Minimal (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2021 Nomor 1419).
- 23. Peraturan Bupati Kendal Nomor 17 Tahun 2024 Tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kabupaten Kendal Tahun 2025

1.3. Maksud dan Tujuan

Renja Dinas Perhubungan Tahun 2025 disusun dengan maksud sebagai berikut :

- a. Menetapkan dokumen perencanaan yang memuat program dan kegiatan
 Dinas Perhubungan Tahun 2025.
- b. Melakukan sinkronisasi terhadap program-program dalam RKPD dengan mengutamakan pengaruh isu-isu strategis pada tahun 2025.

Sedangkan tujuan penyusunan Renja Dinas Perhubungan Tahun 2025 adalah sebagai berikut:

- Renja menjadi acuan dalam melaksanakan tugas pokok dan fungsi Dinas Perhubungan dengan tetap memperhatikan RKPD.
- Renja berisikan program dan kegiatan beserta proyeksi terhadap pagu indikatif dalam rangka pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Dinas Perhubungan tahun 2025 yang mengacu pada Renstra dan RKPD.

1.4. Sistematika Penulisan Renja Dinas Perhubungan

Sistematika penyusunan Rencana Kerja Dinas Perhubungan Tahun 2025 adalah sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

pada bagian ini dijelaskan mengenai gambaran umum penyusunan rancangan Renja OPD yang meliputi latar belakang, landasan hukum, maksud dan tujuan serta sistematika penulisan, sehingga substansi pada bab-bab berikutnya dapat dipahami dengan baik.

BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

Memuat tentang Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah; Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah; Isu — isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah; Review Terhadap Rancangan Awal RKPD; Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat.

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

Memuat kegiatan lanjutan tahun sebelumnya (tahun 2023) yang belum terlaksana, pergeseran kegiatan, penghapusan kegiatan, penambahan kegiatan baru/kegiatan alternatif, penambahan atau pengurangan target kinerja, pagu indikatif, lokasi, kelompok sasaran yang mengalami perubahan dan yang tidak mengalami perubahan di tahun 2023.

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Memuat uraian berupa catatan penting yang perlu mendapat perhatian dalam pelaksanaan dan tindak lanjut Renja Dinas Perhubungan Tahun 2025.

BAB V PENUTUP

Memuat uraian berupa catatan penting yang perlu mendapat perhatian dalam pelaksanaan dan tindak lanjut Renja Dinas Perhubungan Tahun 2025.

BAB II HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Tahun Lalu Dan Renstra Perangkat Daerah

Pelaksanaan Rencana Kerja Dinas Perhubungan tahun 2023 sampai dengan keadaan bulan Desember 2023 hampir seluruh program dan kegiatan telah dilaksanakan dengan baik dan lancar. Belanja langsung yang dianggarkan dalam pembiayaan pelaksanaan program dan kegiatan tahun anggaran 2023 adalah sebesar Rp. 42.103.596.889,- dengan realisasi anggaran sebesar Rp. 41.083.343.338,- atau 97,57%.

Evaluasi pelaksanaan program dan kegiatan tahun 2023 adalah sebagai berikut:

1. PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH

- a. Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah Kegiatan dilaksanakan untuk penyusunan dokumen perencanaan perangkat daerah target dalam setahun adalah 1 dokumen. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan RP. 15.000.000,- dengan realisasi RP. 12.923.000,- (Realisasi keuangan 86,15%)
- b. Koordinasi dan Penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyusunan laporan capaian kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja SKPD dalam setahun yaitu 30 buku. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 133.500.000,- dengan realisasi Rp. 115.228.084,- (Realisasi keuangan 86,31%).
- c. Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN selama 14 bulan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 6.437.411.664,- dengan realisasi Rp. 6.239.324.467,- (Realisasi keuangan 96,92,09%).
- d. Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN

Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan adalah Jumlah terbayarnya honorarium panitia pelaksana kegiatan. Target kegiatan ini 12 bulan serta 12 dokumen. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 387.840.000,- dengan realisasi Rp. 382.590.000,- (Realisasi keuangan 98,64%).

- e. Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan pelatihan karyawan Dinas sebanyak 10 orang. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan yang tersedia Rp. 30.000.000,- dengan realisasi sebesar Rp. 29.765.000,- (realisasi keuangan 99,21%)
- f. Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan Perundang-Undangan Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan bimbingan teknis dan pelatihan karyawan Dinas sebanyak 20 orang. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan yang tersedia Rp. 131.510.000,dengan realisasi sebesar Rp. 126.250.000,- (realisasi keuangan 96%)
- g. Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor

Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan komponen listrik dan penerangan kantor dan terminal sebanyak 20 paket. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan yang tersedia Rp. 51.200.000,- dengan realisasi sebesar Rp. 50.588.000,- (realisasi keuangan 98,8%)

- h. Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor dalam setahun sejumlah 12 paket atau 12 bulan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 76.096.000,- dengan realisasi Rp. 75.246.000,-(Realisasi keuangan 98,88%).
- Penyediaan Peralatan Rumah Tangga
 Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan penyediaan dan perlengkapan kantor dalam setahun sejumlah 12 paket. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 20.360.000,- dengan realisasi Rp. 20.158.000,- (Realisasi keuangan 99 %).
- j. Penyediaan Bahan Logistik Kantor

Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan makanan dan minuman dalam setahun sejumlah 48 paket. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 147.418.500,-dengan realisasi Rp. 147.417.300,- (Realisasi keuangan 99,99%)

- k. Penyediaan barang cetakan dan penggandaan Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan barang cetakan dan penggandaan dalam setahun. Penyediaan barang cetakan sebanyak 3 kali yaitu Belanja Cetak dan Penggandaan (Buku SKRD Pengujian Kendaraan, Cetak karcis retribusi) dan foto copy. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 116.350.000,- dengan realisasi Rp. 90.441.000,-(Realisasi keuangan 77,73%).
- Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan bahan bacaan dan peraturan perundang-undangan dalam 12 bulan atau 12 paket. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 100.000.000,- dengan realisasi Rp. 81.557.000,-(Realisasi keuangan 81,55%).
- m. Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Rapat-rapat koordinasi dan konsultasi dalam dan luar daerah dalam setahun sejumlah 50 laporan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 460.019.800,- dengan realisasi Rp. 456.853.463,-(Realisasi keuangan 99,3%).
- N. Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan penatausahaan arsip Dinas sejumlah 12 dokumen. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan sebesar Rp. 38.855.000,- dengan realisasi Rp. 38.854.799,- (realisasi keuangan 99,99%)
- Pengadaan Mebel Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pengadaan Mebel berupa sofa tamu, tamu 4 seat, kursi esselon II dan III dan kursi lipat. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 68.250.000,- dengan realisasi Rp. 68.215.000,- (Realisasi keuangan 99,95%).
- Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya
 Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pengadaan komputer,
 printer dan drone sebanyak 10 unit. Adapun angggaran kegiatan

sebesar Rp. 106.226.200,- dengan realisasi Rp. 103.711.200,- (Realisasi keuangan 97,63%).

q. Penyediaan jasa surat menyurat Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan jasa surat menyurat dalam setahun atau 12 bulan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 3.800.000,- dengan

realisasi Rp. 3.135.000,- (Realisasi keuangan 82,5%).

- r. Penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air dan listrik dalam setahun. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 21.653.988.812,- dengan realisasi Rp. 21.594.598.571,- (Realisasi keuangan 99,73%).
- Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penunjang kegiatan pelaksanaan pekerjaan perkantoran dalam setahun untuk membayar non PNS sebayak 15 orang. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 752.439.000,- dengan realisasi Rp. 745.495.073,- (Realisasi keuangan 99,1%).
- t. Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan dalam setahun sejumlah 45 unit dan 12 bulan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 294.740.800,- dengan realisasi Rp. 291.452.882,-(Realisasi keuangan 98,88%).
- u. Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya
 Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Jasa Pemeliharaan,
 Biaya Pemeliharaan, alat alat kantor, komputer, ht, RPU, AC
 ruangan, mesin pompa air dalam setahun sejumlah 20 unit.
 Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp.
 294.740.800,- dengan realisasi Rp. 291.452.882,- (Realisasi keuangan 98,88%).
- v. Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pemeliharaan rutin/berkala gedung dan bangunan dalam setahun untuk memelihara 4 unit gedung. Untuk tahun ini digunakan untuk

pengaspalan halaman kantor peninggian pintu gedung pengujian. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 190.113.840,- dengan realisasi Rp. 180.863.500,- (Realisasi keuangan 95,13%).

w. Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya

Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Rehabilitasi/pemeliharaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya dalam setahun seanyak 12 unit. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 34.998.000,- dengan realisasi Rp. 34.701.000,- (Realisasi keuangan 99,15%).

2. PROGRAM PENYELENGGARAAN LALU LINTAS DAN ANGKUTAN JALAN (LLAJ)

- a. Pembangunan Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Rehabilitasi/pemeliharaan Halte dua unit dan pembangunan Halte di brangsong sebanyak 1 unit. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 114.565.800,- dengan realisasi Rp. 104.150.000,- (Realisasi keuangan 90,90%).
- b. Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Penataan Lampu Penerangan Jalan Umum (LPJU) di wilayah kabupaten Kendal sejumlah 220 unit di 10 ruas jalan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 3.351.500.000,- dengan realisasi Rp. 3.169.946.200,- (Realisasi keuangan 94,58%).
- c. Rehabilitasi dan Pemeliharaan Prasarana Jalan Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan pemeliharaan prasarana jalan kabupaten berupa gedung pos perlintasan sebayak 3 unit. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan sebesar Rp. 30.000.000,- dengan realisasi 28.201.000,- (Realisasi keuangan 94%).
- d. Rehabilitasi dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan
 Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pemeliharaan Lampu
 Penerangan Jalan Umum (LPJU) di wilayah kabupaten Kendal target sejumlah 155 unit. Realisasi kegiatan 100%. Adapun

angggaran kegiatan sebesar Rp. 1.448.275.000,- dengan realisasi Rp. 1.398.789.781,- (Realisasi keuangan 96,58%).

e. Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Penyelenggaraan dan Pembangunan Fasilitas Parkir Kewenangan Kabupaten/Kota

Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan penyelenggaraan parkir di wilayah kabupaten dengan target 12 bulan 40 laporan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan Rp. 86.686.000,- dengan realisasi Rp. 84.128.000,- (realisasi keuangan 97%).

- f. Penyediaan Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan penyediaan bukti lulus uji pengujian berkala kendaraan bermotor sejumlah 1000 set. Realisasi 100%. Adapun anggaran kegiatan Rp. 25.000.000,-dengan realisasi Rp. 25.000.000,- (realisasi keuangan 100%)
- g. Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor

Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor sejumlah 11 unit jenis alat penguji. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 299.557.200,- dengan realisasi Rp. 289.940.370,- (Realisasi keuangan 96,79%).

h. Koordinasi Penyelenggaraan Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor

Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan penyelenggaraan koordinasi pengujian berkala kendaraan bermotor sebayak lima belas kali. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan sebesar Rp. 13.535.000,- dengan realisasi Rp. 13.385.000,- (realisasi keuangan 98,89%)

 i. Penataan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas Untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota

Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pengamanan Lalu Lintas Masa Lebaran, Natal dan Tahun Baru. Terciptanya keselamatan berlalu lintas dan antisipasi kemacetan saat arus mudik, natal dan tahun baru. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 862.100.000,- dengan realisasi Rp. 854.008.850,- (Realisasi keuangan 99%).

j. Pengadaan, Pemasangan, Perbaikan dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas.

Kegiatan ini di laksanakan untuk dengan target pemenuhan Pengadaan rambu-rambu lalu lintas terpasangnya fasilitas lalu lintas di jalan kabupaten dengan target pemeliharaan rambu dan APILL sejumlah 120 buah dan pengadan serta pemasangan perlengkapan jalan sebanyak 40 unit. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 1.326.089.000,- dengan realisasi Rp. 1.032.087.776,- (Realisasi keuangan 77,82%). Untuk kegiatan ini realisasi cukup rendah karena tidak ada/kurangnya waktu untuk proses pengadaan barang tersebut.

- k. Forum Lalu Lintas dan Angkutan Jalan Kabupaten/Kota Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan forum lalulintas dan angkutan jalan kabupaten berupa sosialisasi serta pemilihahan pelajar pelopor seabnyak 50 orang. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan sebesar Rp. 35.010.000,- dengan realisasi Rp. 31.165.000,- (realisasi keuangan 89%)
- I. Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Terminal Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan inspeksi, audit pemantauan terminal dengan target 4 terminal. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan sebesar Rp. 569.298.000,dengan realisasi Rp. 559.376.496,- (realisasi keuangan 98,25%)
- m. Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Persyaratan Penyelenggaraan Kompetensi Pengemudi Kendaraan Bermotor Kabupaten/Kota.
 - Kegiatan ini di laksanakan dengan target untuk pemenuhan keamanan di perlintasan sebidang KA selama 12 bulan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 1.305.428.000,- dengan realisasi Rp. 1.302.666.606,- (Realisasi keuangan 99,78%).
- n. Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum Kegiatan ini di laksanakan dengan target untuk pemilihan awak angkutan umum teladan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan sebesar Rp. 22.140.000,- dengan realisasi Rp. 20.275.000,- (Realisasi keuangan 91,57%).

- o. Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang antar Kota dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota Kegiatan ini di laksanakan dengan target untuk pemenuhan jasa konsultansi perencanaan transportasi. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 333.539.000,- dengan realisasi Rp. 300.247.500,- (Realisasi keuangan 90,01%).
- p. Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang antar Kota dalam 1 (satu) Kabupaten/Kota Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan pendataan bengkel tidak bermotor di Kendal dengan target 2 kecamatan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun angggaran kegiatan sebesar Rp. 185.000.000,- dengan realisasi Rp. 176.191.250,- (Realisasi keuangan 95,23%).
- q Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perolehan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Kewenangan Kabupaten/Kota dalam Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik.

Kegiatan ini dilaksanakan untuk pemenuhan Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perolehan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Kewenangan Kabupaten/Kota dalam Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik dengan target upgrading 1 aplikasi. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan Rp. 10.300.000,- dengan realisasi Rp. 9.955.000,- (dengan realisasi keuangan 95,65%)

3. PROGRAM PENGELOLAAN PELAYARAN

- a. Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Usaha Angkutan Laut Kewenangan Kabupaten/Kota Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan fasilitas lalulintas laut dengan target 10 laporan serta pemeliharaan rambu suar jumlah 6 unit. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan Rp. 87.230.000,- dengan realisasi Rp. 84.899.900,- (realisasi keuangan 97,3 %)
- Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian

- Pelabuhan sejumlah 1 dokumen. Adapun anggaran kegiatan Rp. 95.883.200,- dengan realisasi anggaran Rp. 93.910.000,- (realisasi keuangan 97,94 %)
- c. Pengoperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan operasional Pelabuhan yaitu pemeliharaan 1 unit pelabuhan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan Rp. 517.838.000., - dengan realisasi Rp. 481.511.500,-. (Realisasi keuangan 92,98%).
- d. Pengawasan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal Kegiatan ini di laksanakan untuk pemenuhan Pengoperasian Pelabuhan. Realisasi kegiatan 100%. Adapun anggaran kegiatan Rp. 9.629.073,- dengan realisasi Rp. 9.370.000,- (realiasasi keuangan 97,3%)

Anggaran kegiatan di tahun 2023 ini terserap 97,57 % dari anggaran yang tersedia tetapi untuk pelaksanaan kegiatan ataupun hasil dari kegiatan mencapai target kinerja rata-rata 100% walaupun ada kegiatan yang menyisakan anggaran karena ada pengembalian dari kegiatan - kegiatan yang dipihak ketigakan atau di lelangkan dimana hasil pelelangan bernilai dibawah dari pagu.

Rekapitulasi evaluasi hasil pelaksanaan kegiatan tersebut tersaji pada tabel tersebut dibawah ini.

Tabel 2.1

Rekapuitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Perangkat Daerah dan
Pencapaian Renstra Perangkat Daerah s/d Tahun 2024

Kabupaten Kendal

Dinas perhubungan Kabupaten Kendal

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi Program dan giatan Tahun L		Target	Perkiraan Real Target Renst Daerah s/d ta	ra Perangkat
		K	ode	•		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
		:	1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2						URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR									
2	15					URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERHUBUNGAN									
2	15	1				PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Presentase Ketercapaian Penunjang urusan Perangkat Daerah	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	01		Perencanaan, Penganggaran, dan evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Presentase Dokumen Perencanaan, Penganggaran dan evaluasi yang tersedia	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	01	0001	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah Tersusun	3 Dokumen	0 Dokumen	0 Dokuman	0 Dokumen	0 Dokumen	0 Dokumen	0 Dokumen	0 Dokumen

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi Program dan _J iatan Tahun L	-	Target	Perkiraan Real Target Renst Daerah s/d ta	ra Perangkat
			Kod	le		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
	15	01	2	01	0006	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja PD	1 Dokumen	1 Dokumen	2 Dokumen	100 %	100 %	1 Dokumen	3 Dokumen	5 Dokumen
2	15	01	2	02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase laporan keuangan yang tersedia	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	02	0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah ASN yang Terbayarkan gaji dan tunjangan	14 Bulan	12 Bulan	13 Bulan	14 Bulan	100%	16 Bulan	17 Bulan	18 Bulan
2	15	01	2	02	0002	Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN	Jumlah Administrasi pelaksanaan tugas ASN yang tersedia	12 Bulan	0 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	01	2	05		Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase administrasi kepegawaian yang tersedia	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	05	0009	Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi	Jumlah Pegawai yang mengikuti pendidikan dan pelatihan yang dilaksanakan	10 Orang	10 Orang	0 Orang	0 Orang	0 %	10 Orang	10 Orang	10 Orang
2	15	01	2	05	0011	Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan PerundangUndangan	Jumlah Pegawai yang mengikuti pendidikan dan pelatihan yang dilaksanakan	2 Orang	0 Orang	0 Orang	0 Orang	0 %	2 Orang	2 Orang	2 Orang
2	15	01	2	06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentasepemenuhanadministrasiumum	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi Program dan jiatan Tahun L	-	Target	Perkiraan Real Target Renstr Daerah s/d ta	a Perangkat
		ŀ	Kod	le		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	01	2	06	0001	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kanto	Jumlah Komponen Instalasi Listrik / Penerangan bangunan kantor	20 Unit	0 Unit	0 Unit	0 Unit	0 %	20 Unit	20 Unit	20 Unit
2	15	01	2	06	0002	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah peralatan dan perlengkapan kantor yang tersedia	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	01	2	06	0003	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah peralatan rumah tangga tersedia	20 Unit	0 Unit	0 Unit	0 Unit	0 Unit	20 Unit	20 Unit	20 Unit
2	15	01	2	06	0004	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah bahan logistic kantor tersedia (makan minum rutin)	48 Kali	12 Kali	48 Kali	48 Kali	100 %	48 Kali	48 Kali	48 Kali
2	15	01	2	06	0005	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah barang cetakan dan penggandaan yang tersedia	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	01	2	06	0006	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah bahan bacaan dan peraturan yang tersedia	3 Jenis	3 Jenis	3 Jenis	3 Jenis	100%	3 Jenis	3 Jenis	3 Jenis
2	15	01	2	06	0009	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah rapat koordinasi dan konsultasi Perangkat Daerah	50 Kali	12 Kali	50 Kali	50 Kali	100%	50 Kali	50 Kali	50 Kali
2	15	01	2	06	0010	Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD	Jumlah Dokumen arsip yang dilaporkan	12 Arsip	12 Arsip	2500 Arsip	2500 Arsip	100%	12 Arsip	12 Arsip	12 Arsip
2	15	01	2	07		Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase barang milik daerah yang tersedia	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	07	0005	Pengadaan Mebel	Jumlah Mebel yang tersedia	100 Unit	79 Unit	100 unit	100 Unit	100 %	100 unit	100 unit	100 unit

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi Program dan jiatan Tahun L	-	Target	Perkiraan Real Target Rensti Daerah s/d ta	a Perangkat
			Kod	le		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	01	2	07	0006	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah peralatan dan mesin tersedia	10 Unit	10 Unit	0 Unit	0 Unit	0 %	10 Unit	10 Unit	10 Unit
2	15	01	2	08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase jasa penunjang urusan yang tersedia	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	08	0001	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah jasa surat menyurat terbayar	12 Bulan	0 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	01	2	08	0002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah jasa komunikasi, Sumber daya air dan listrik terbayar	12 Bulan	0 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	01	2	08	0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah jasa pelayanan umum kantor terbayar	96 Orang	96 Orang	96 Orang	96 Orang	100%	96 Orang	96 Orang	96 Orang
2	15	01	2	09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase barang milik daerah dalam kondisi baik	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	01	2	09	0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	01	2	09	0006	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah peralatan dan mesin terpelihara	20 Unit	0 Unit	0 Unit	0 Unit	%	20 Unit	20 Unit	20 Unit
2	15	01	2	09	0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung kantor dan bangunan terpelihara	6 Gedung	12 Gedung	0 Gedung	0 Gedung	0 Gedung	6 Gedung	6 Gedung	6 Gedung

							Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi Program dan jiatan Tahun L	-	Target	Perkiraan Real Target Renst Daerah s/d ta	ra Perangkat
			Kod	e	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1		2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	5 01	2	09 0010	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah sarpras gedung kantor atau bangunan terpelihara	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	5 02			PROGRAM PENYELENGGARAAN LALU LINTAS DAN ANGKUTAN JALAN (LLAJ)	 Persentase pemenuhan kebutuhan rambu jalan Persentase Kendaraan (angkutan umum dan angkutan barang) yang lulus uji KIR Persentase terminal penumpang tipe C sesuai standar Persentase ketersediaan aplikasi penerbitan rekom online Persentase Prasarana jalan dalam kondisi baik 	85%	70%	75%	75%	75%	80%	80%	80%
2	15	5 02	2	02	Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota									
2	15	5 02	2	02 0001	Pembangunan Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota	Jumlah Halte yang dibangun	1 Halte	1 Halte	1 Halte	1 Halte	100%	1 Halte	1 Halte	1 Halte
2	15	5 02	2	02 0002	Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/kota	Jumlah PJU jalan umum	80 PJU	80 Pju	90 PJU	90 PJU	100%	80 PJU	80 PJU	80 PJU
2	15	5 02	2	02 0003	Rehabilitasi dan Pemeliharaan Prasarana Jalan	Jumlah halte yang dilakukan pemeliharaan	3 Halte	3 Halte	0 Halte	0 Halte	100%	3 Halte	3 Halte	3 Halte
2	15	5 02	2	02 0004	Rehabilitasi dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan	 Jumlah PJU dalam kondisi baik Jumlah sarana prasarana PJU 	130 PJU	150 PJU	100 PJU	100 PJU	100 %	155 PJU	155 PJU	155 PJU

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi I Program dan Jiatan Tahun L	-	Target	Perkiraan Reali Target Renstr Daerah s/d tah	a Perangkat
		ı	Kod	е		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
		ı	1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	02	2	03		Pengelolaan Terminal Penumpang Tipe C	Jumlah terminal dalam kondisi baik	3 unit	2 unit	2 unit	2 unit	100%	3 unit	5 unit	6 unit
2	15	02	2	03	0011	Rehabilitasi dan Pemeliharaan Terminal Tipe C (Fasilitas Utama dan Penunjang)	Jumlah terminal tipe C yang direhab	3 Unit	3 Unit	0 Unit	0 Unit	0 %	3 Unit	3 Unit	3 Unit
2	15	02	2	04		Penerbitan Izin Penyelenggaraan dan Pembangunan Fasilitas Parkir	Jumlah kegiatan Peningkatan disiplin lalu lintas dan Penataan Perparkiran	0	1 kali	1 kali	1 kali	100%	1	3 kali	5 kali
2	15	02	2	04	0002	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Penyelenggaraan dan Pembangunan Fasilitas Parkir Kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah kegiatan Peningkatan disiplin lalu lintas dan Penataan Perparkiran	1 Kali	0 Kali	0 Kali	0 Kali	0 %	1 Kali	1 Kali	1 Kali
2	15	02	2	05		Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Persentase kendaraan wajib ujiyang terlayani	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	02	2	05	0004	Penyediaan Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Jumlah bukti lulus uji yang tersedia	7.300 Set	5000 Set	5000 Set	5000 Set	100%	7150 Set	7150 Set	7150 Set
2	15	02	2	05	0007	Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Jumlah peralatan uji yang dipelihara	11 Unit	11 Unit	11 Unit	11 Unit	100%	11 Unit	11 Unit	11 Unit

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi Program dan jiatan Tahun L	•	Target	Perkiraan Real Target Renst Daerah s/d ta	ra Perangkat
			Kod	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	02	2	05	0008	Koordinasi Penyelenggaraan Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Jumlah kegiatan koordinasi yang dilakukan	6 Kegiatan	0 Kegatan	0 Kegiatan	0 Kegatan	0 %	6 Kegiatan	6 Kegiatan	6 Kegiatan
2	15	02	2	06		Pelaksanaan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota	Persentase pelaksanaan manajemen dan rekyasa lalu lintas	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	02	2	06	0015	Forum Lalu Lintas dan Angkutan Jalan untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota	 Jumlah pelajar peloporkeselamatan lalu lintas Jumlah koordinasi forum lalu lintas 	50 Orang 4 Kali	0 Orang 0 Kali	0 Orang 0 Kali	0 Orang 0 Kali	0 Orang 0 Kali	50 Orang 4 Kali	50 Orang 4 Kali	50 Orang 4 Kali
2	15	02	2	06	0016	Pengadaan dan Pemasangan Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas	 Jumlah box panel yang diperbaiki Jumlah terpasangnya marka jalan Jumlah terpasangnya rambu rambu jalan Jalan jumlah terpeliharanya APILL 	120 Buah	100 Buah	100 Buah	100 Buah	100%	120 Buah	120 Buah	120 Buah
2	15	02	2	06	0017	Penataan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota	 Jumlah bulan pembayaran jasa tenaga penunjang Jumlah pengamanan hari raya, natal dan tahun baru 	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan	100%	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	02	2	08		Audit dan Inspeksi Keselamatan LLAJ di Jalan	Jumlah kegiatan pembinaan awak angkutan umum		1 kgt	1 kgt	1 kgt	100%	1 kgt	3 kgt	5 kgt

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil	_	dan Realisasi I Program dan Jiatan Tahun L	-	Target	Perkiraan Real Target Rensti Daerah s/d ta	a Perangkat
			Kod	de		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	02	2 2	08	0003	Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Terminal	Jumlah terminal beroperasi	4 Unit	0 Unit	4 Unit	4 Unit	100 %	4 Unit	4 Unit	4 Unit
2	15	02	2 2	08	0004	Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Persyaratan Penyelenggaraan Kompetensi Pengemudi Kendaraan Bermotor Kabupaten/Kota	Jumlah Penjagaan pintu perlintasan sebidang	12 Bulan	12 Bulan	0 Bulan	0 Bulan	0 %	12 Bulan	12 Bulan	12 Bulan
2	15	02	2 2	08	0007	Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum	 Jumlah kegiatan pembinaan awak angkutan umum Jumlah monitoring perusahaan angkutan umum tentang keselamatan Jumlah Pengamanan dan Peningkatan Keselamatan di Jalan dan Perlintasan Sebidang Jumlah Penanganan lalu lintas masa angkutan lebaran, natal dan tahun baru dan sosialisasi di bidang lalu lintas 	1 kegiatan	1 Kegiatan	1 kegiatan	1 kegiatan	100%	1 kegiatan	1 kegiatan	1 kegiatan
2	15	02	2 2	09		Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kotadalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Operasional bus sekolah dan angkutan orang		30 kali	30 kali	30 kali	100%	30 kali	90 kali	150 kali

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi I Program dan Jiatan Tahun L	•	Target	Perkiraan Reali Target Renstr Daerah s/d tah	a Perangkat
		l	Kod	le		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
2	15	02	2	09	0002	Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Kabupaten/Kota	Jumlah data bengkel dan karoseri	10 Unit	0 Unit	10 Unit	10 Unit	100%	10 Unit	10 Unit	10 Unit
2	15	02	2	09	0003	Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	 Jumlah Operasional bus sekolah Jumlah Operasional Angkutan orang trayek Pasar Gladak-Pasar Boja 	30 Kali	30 Kali	30 Kali	30 Kali	100%	30 Kali	30 Kali	30 Kali
2	15	02	2	14		Penerbitan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah aplikasi penerbitan rekom online yang tersedia	Ounit	0 unit	1 unit	1 unit	100%	0 unit	1 unit	5 unit
2	15	02	2	14	0003	Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perolehan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Kewenangan Kabupaten/Kota dalam Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik	Jumlah aplikasi penerbitan rekom online dalam kondisi baik	1 Aplikasi	0 Aplikasi	1 Aplikasi	1 Aplikasi	100%	1 Aplikasi	1 Aplikasi	1 Aplikasi
2	15	03				PROGRAM PENGELOLAAN PELAYARAN	- Persentase Pemenuhan pelabuhan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

								Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi I Program dan jiatan Tahun L	•	Target	Perkiraan Rea Target Renst Daerah s/d ta	ra Perangkat
		I	Kod	е		Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra
			1			2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)
							- Persentase angkutan laut dalam kondisi baik								
2	15	03	2	01		Penerbitan Izin Usaha Angkutan Laut bagi Badan Usaha yang Berdomisili dalam Daerah Kabupaten/Kota dan Beroperasi pada Lintas Pelabuhan di DaerahKabupaten/Kota	Jumlah koordinasi dan sinkronisasi pengawasan angkutan laut pelayaran Kewenangan kabupaten		6 kali	6 kali	6 kali	100 %	6 kali		30 kl
2	15	03	2	01	0002	Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Usaha Angkutan Laut Kewenangan Kabupaten/Kota	 Jumlah koordinasi dan Sinkronisasi pengawasan angkutan laut pelayaran kewenangan kabupaten Jumlah pembinaan kelaikan kapal Jumlah pembinaan keselamatan kapal Jumlah rambu suar yang di lakukan pemeliharaan 	12 Kali 6 Unit	0 Kali 3 Unit	0 Kali 6 Unit	0 Kali 6 Unit	100%	12 Kali 6 Unit	12 Kali 6 Unit	12 Kali 6 Unit
2	15	03	2	12		Pembangunan, Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Capaian pemenuhan pelabuhan sesuai standar	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
2	15	03	2	12	0001	Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Jumlah pemasangan listrik gedung pelabuhan niaga	1 Unit	0 Unit	1 Unit	1 Unit	100%	1 Unit	1 Unit	1 Unit
2	15	03	2	12	0003	Pengoperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal	Penumpang	4500 Orang	3500 Orang	3750 Orang	3750 Orang	100%	4000 Orang	4000 Orang	4000 Orang

				Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil	Target dan Realisasi Kinerja Program dan Kegiatan Tahun Lalu			Target	Target Renstr	Realisasi Capaian enstra Perangkat /d tahun berjalan	
	Kode	Urusan/Bidang Urusan Pemerintahan Daerah Dan Program/Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes)/ Kegiatan (Output)	Capaian Program (Renstra Perangkat Daerah) Tahun 2025	Program dan Keluaran Kegiatan s/d dengan tahun 2022	Target Renja Perangkat Daerah tahun 2023	Realisasi Renja perangkat Daerah	Tingkat Realisasi (%)	program dan kegiatan (Renja Perangkat Daerah Tahun 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun Berjalan (2024)	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra	
	1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(5+7+9)	11=(10/4)	
2	15 03 2 12 0004	Pengawasan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Jumlah koordinasi pengawasan dengan instansi terkair	24 Kali	0 Kali	0 Kali	0 Kali	0 %	24 Kali	24 Kali	24 Kali	

2.2. Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Dinas Perhubungan (Dishub) merupakan OPD yang menangani urusan wajib bidang Perhubungan. Berdasarkan Peraturan Daerah Kabupaten Kendal No. 13 tahun 2021 tentang perubahan kedua atas peraturan daerah nomor 8 tahun 2016 tentang pembentukan dan susunan perangkat daerahk abupaten kendal, Dishub mempunyai kedudukan sebagai unsur pelaksana ekonomi daerah. Dishub mempunyai tugas pokok melaksanakan urusan pemerintah berdasarkan asas otonomi dan pembantuan di bidang Perhubungan.

Berdasarkan Peraturan Bupati Nomor 85 tahun 2021 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas Dan Fungsi, Serta Tata Kerja Pada Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal, tugas pokok dan fungsi Dinas Perhubungan adalah sebagai berikut:

- a. perumusan kebijakan teknis di bidang perhubungan;
- b. pengkoordinasian dan pelaksanaan kebijakan dibidang perhubungan;
- c. pembinaan, pengawasan dan pengendalian di bidang perhubungan;
- d. penglolaan dan fasilitasi kegiatan di bidang perhubungan;
- e. pelaksanaan evaluasi, dan pelaporan kegiatan di bidang perhubungan;
- f. pengelolaan administrasi di bidang perhubungan; dan
- g. pelaksanaan fungsikedinasan lainnya yang diberikan oleh Bupati di bidang perhubungan.

Secara umum target kegiatan di tahun 2023 dapat terealisasi dengan baik, yaitu tercapai 97,57 %. Sedangkan untuk tahun 2023 ada subkegiatan yang realisasi keuangannya agak rendah, yaitu sub kegiatan Pengadaan, Pemasangan, Perbaikan dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas yang mencapai realisasi keuangan 77,82% dikarenakan refocusing anggaran yang membuat perubahan dan pergeseran anggaran , juga menyebabkab perubahan dokumen, sehingga mengakibatkan tidak ada lagi waktu untuk menyelesaiakan anggaran.

Tabel 2.2
Pencapaian kinerja Pelayanan

Tabel 2. 1. Pencapaian kinerja Pelayanan

Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal

NO	Indikator	SPM/stan dar nasional	IKK	Target Renstra Perangkat Daerah				Real Cap		Proyeksi		Catatan Analisis
				Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)
1		-	Rasio Konektivita s	0,79	0,80	0,81	0,82	0,77	0,78	0,81	0,82	
	Presentase Jaringan yng Memiliki Trayek	-	-	74%	74%	75%	75%	54%	54%	75%	76%	
	Nilai Sakip Perangkat Daerah	-	-	73	75	76	77	75,1	-	76	77	

2.3. Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

Permasalahan yang dihadapi oleh Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal dalam pelaksanaan tugas dan fungsi adalah sebagai berikut:

1. Permasalahan Sekretariat

- a. Belum optimalnya kualitas dan kuantitas SDM;
- b. Belum optimalnya kualitas dokumen perencanan dan evaluasi pelaksanaan program dan kegiatan;
- c. Belum optimalnya pengelolaan dan pemeliharaan aset;

2. Permasalahan Bidang Angkutan

- a. Belum semua wilayah terlayani trayek angkutan umum;
- b. Prosentase Layanan PJU Berbasis Smart City baru mencapai 56%;
- c. Belum optimalnya layanan angkutan darat, tahun 2018 tercatat sebesar 70 %:
- d. Terdapat kesenjangan antara transportasi konvesional dengan transportasi berbasis on line;
- e. Belum terkoneksinya antar wilayah dengan transpotasi masal.

3. Permasalahan Bidang Keselamatan dan Teknik Sarana

- a. Terbatasnya sarana dan prasarana pengujian yang ada, karena faktor usia peralatan pengujian;
- b. Kurangnya kesadaran wajib uji kendaraan yang tidak melakukan uji kendaraan;
- c. Belum optimalnya data/ informasi dibidang perhubungan;
- d. Cakupan rasio ijin trayek tercatat sebesar 70 %;

4. Bidang Lalu Lintas

- a. Belum optimalnya pengelolaan parkir;
- b. Kurangnya kesadaran pengguna jalan dalam tertib berlalu lintas;
- c. Terbatasnya ketersediaan halte dibandingkan kebutuhan yang seharusnya ada;
- d. Ketersediaan halte diseluruh trayek yang dilayani angkutan umum baru 80 %;
- e. Belum optimalnya penggunaan halte;
- f. Belum optimalnya pemasangan rambu-rambu, tahun 2020 tercatat sebesar 75 %;

Berdasarkan tugas dan fungsi Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal, permasalahan yang dihadapi dalam pelaksanaan pelayanan Perangkat Daerah dapat berasal dari beberapa unsur, sebagai berikut :

- 1 . Belum optimalnya kualitas dan kuantitas SDM;
- 2. Belum optimalnya kualitas dokumen perencanan dan evaluasi pelaksanaan program dan kegiatan;
- 3. Belum optimalnya kualitas pelayanan publik bidang perhubungan;

- 4. Belum optimalnya penyediaan sarana dan prasarana perhubungan;
- 5. Belum optimalnya penyediaan sarana dan prasarana rambu lalu lintas yang dimiliki;
- 6. Kurangnya kesadaran pengguna jalan dalam tertib berlalu lintas.

2.4. Review Terhadap Rancangan Awal RKPD

Renja Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2025 mengalami perubahan yang berarti terhadap rancangan awal RKPD 2025. Terdapat beberapa pengurangan sub kegiatan dan ada beberapa besaran yang berbeda, namun program masih sama. Penjelasan lebih detail kami lampirkan di Lampiran.

Tabel 2. 2. Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025

Kabupaten Kendal

Perangkat Daerah : Dinas Perhubungan

		Ranc	anagan Awal RKPD			Hasil Analisis Kebutuhan						
No	Program/kegiatan /SubKegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp. 000)	Program/kegiatan /SubKegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp. 000)	Catatan Penting	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA											
1	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Kendal	Jumlah Dokumen Perencanaan	1 dokumen	55.000	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah/renstra	Kendal	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat	1 dokumen	49,200		
2	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	kendal	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	3 dokumen	0	Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	Kendal	Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah	3 dokumen	16,630		
3	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	kendal	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	57 orang	8.651.851	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kendal	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	57 orang	6,780,495		
4	Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	kendal	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	57 paket	0	Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	kendal	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	57 paket	399,081		
5	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	kendal	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	4 unit	1.700.000	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	kendal	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	4 unit	164,829		
6	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kendal	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	2 unit	4.043	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kendal	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	2 unit	0		
	PROGRAM PENYELENGGARAAN LALU LINTAS DAN ANGKUTAN JALAN (LLAJ)											

		Ranc	anagan Awal RKPD			Hasil Analisis Kebutuhan					
No	Program/kegiatan /SubKegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp. 000)	Program/kegiatan /SubKegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp. 000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
7	Pembangunan Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota	Kendal	Jumlah Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota yang Terbangun	2 unit	222.300	Pembangunan Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota	Kendal	Jumlah Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota yang Terbangun	2 unit	170,000	
8	Penyediaan Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Kendal	Jumlah Dokumen Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	3000 dokumen	60.000	Penyediaan Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Kendal	Jumlah Dokumen Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	1.200 dokumen	30,000	
9	Pengadaan dan Pemasangan Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas	Kendal	Jumlah Perlengkapan Jalan dalam Rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas yang dilaksanakan pengadaan dan Pemasangan	3 dokumen	2.745.016	Pengadaan dan Pemasangan Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas	Kendal	Jumlah Perlengkapan Jalan dalam Rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas yang dilaksanakan pengadaan dan Pemasangan	3 dokumen	1,015,816	
10	Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum	Kendal	Jumlah laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum	1 laporan	20.000	Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum	Kendal	Jumlah laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum	2 laporan	75.000	
11	Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Kabupaten/Kota	Kendal	Jumlah Laporan	5 laporan	76.679	Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Kabupaten/Kota	Kendal	Jumlah Laporan	3 laporan	56.679	
12	Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	Kendal	Jumlah Armada Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota yang Tersedia	25 unit	93.785	Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	Kendal	Jumlah Armada Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota yang Tersedia	25 unit	101,085	
	PROGRAM PENGELOLAAN PELAYARAN										

		Ranca	anagan Awal RKPD			Hasil Analisis Kebutuhan					
No	Program/kegiatan /SubKegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp. 000)	Program/kegiatan /SubKegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp. 000)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13	Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Kaliwungu	Jumlah Dokumen Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	1 dok	348.950	Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Kaliwungu	Jumlah Dokumen Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	1 dokumen	138,950	
14	Pengoperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal	Kaliwungu	Jumlah Pelabuhan Pengumpan Lokal yang Beroperasi dan Terpelihara	1 unit	304.022	Pengoperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal	Kaliwungu	Jumlah Pelabuhan Pengumpan Lokal yang Beroperasi dan Terpelihara	1 unit	437,622	

2.5. Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Berdasarkan hasil musrenbang tingkat Kecamatan, terdapat usulan kegiatan yang dimintakan masyarakat kepada Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal dan juga ada Pokok pikiran Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Kendal. Pada umumnya usulan masyarakat dan Pokok Pikiran DPRD mengemukakan permasalahan Lampu Penerangan Jalan Umum (LPJU) serta fasilitas perhubungan seperti Rambu, cermin Lalu Lintas, palang pintu Kereta Api.

Usulan – usulan tersebut sebagian besar sudah terakomodir pada Program Penyelenggaraan Lalu Lintas dan Angkutan Jalan (LLAJ) jadi tidak ada khusus masuk dalam reencana kerja tahun 2025 ini.

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

3.1. Telaahan terhadap Kebijakan Nasional dan Provinsi

Dalam penyusunan Renja Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2025 telah mengacu pada kebijakan nasional dan kebijakan pemerintah daerah. Serta disinkronkan dengan arah pembangunan daerah. Hal ini bertujuan untuk menjaga sinergitas pelaksanaan pembangunan dari tingkat pusat sampai dengan tingkat daerah. Adapun kegiatan dalam renja Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2025 apabila disandingkan dengan kebijakan pusat dan provinsi diuraikan pada Tabel 3.1. sebagai berikut :

Tabel 3. 1. Persandingan antara Prioritas Nasional, Provinsi Jawa Tengah, Kabupaten Kendal dengan Usulan Rencana Kerja Tahun 2025

Prioritas Nasional	Prioritas Pembangunan Provinsi Jawa Tengah	Prioritas Pembangunan Kab. Kendal	Program dalam Renja 2025
Memperkuat	Peningkatan	Peningkatan	1. Program
Infrastruktur untuk	kapasitas	Kualitas	penunjang
mendukung	perekonomian yangberdaya saing,	Infrastruktur yang	urusan
pengembangan	dan berkelanjutan	mantap dan	pemerintahan
ekonomi dan	berbasis sektor	berkeadilan dalam	daerah
pelayanan dasar	unggulan didukung dengan	rangka	2. Program
	infrastruktur yang	mewujudkan	penyelenggaraa
	merata dan	pembangunan	n lalu lintas dan
	berkualitas.	daerah dan	angkutan jalan
		ekonomi yang	(LLAJ)
		merata.	3. Program
			pengelolaan
			pelayaran

3.2. Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

Dalam rangka turut mendukung pelaksanaan Visi Misi Kabupaten Kendal sesuai yang tertuang dalam RPJMD 2021-2026, yaitu Misi kesembilan yaitu Menyelenggarakan pemerintahan yang amanah (good governance). Penyelenggaraan pemerintahan yang amanah, yaitu pemerintahan yang berpandangan jauh kedepan (visioner), demokratis, transparan, akuntabel, efisien dan efektif, profesional, demokratis, partisipatif, responsif, serta memiliki komitmen yang tinggi pada pengurangan berbagai kesenjangan yang terjadi. Dinas Perhubungan mempunyai tujuan:

- a. Meningkatkan konektivitas antar wilayah dan penyelenggaraan angkutan;
- b. Meningkatkan kualitas kinerja pelayanan urusan perhubungan.

Sesuai dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Perhubungan melaksanakan urusan pemerintah berdasarkan asas otonomi pembantuan di bidang Perhubungan, dimana pada tahun 2025 mendatang Dishub diharapkan dapat meningkatkan kinerjanya di bidang sebagaimana tersebut di atas. Tujuan tersebut didukung dengan program dan kegiatan di bidang Perhubungan. Sedangkan sasaran program Dishub tahun 2025 secara umum adalah:

- 1. Meningkatnya kualitas penyelenggaraan angkutan umum dan jaringan jalan yang memiliki trayek perhubungan;
- 2. Meningkatnya kompetensi teknis SDM, akuntabilitas kinerja dan laporan keuangan.

Dari tujuan tersebut ditargetkan seperti pada table berikut:

No	Tujuan	Sasaran	Indikator	Target	Kinerja S	asaran Pa	ıda Tahun	Ke-	
		SdSdIdII	Sasaran	2021	2023	2023	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Meningkatkan konektivitaS antar wilayah		Rasio konektivitas	0,76	0,77	0,79	0,80	0,81	0,82
		Meningkatnya kualitas penyelenggaraan angkutan umum dan jaringan jalan yang memiliki trayek	Persentase jalan yang memiliki trayek	73	74	74	75	75	76

Tabel 3. 2. Tujuan dan sasaran kinerja Jangka Menengah

Untuk inovasi Dinas Perhubungan merencanakan mengkaji angkutan umum / feeder untuk trayek Boja - Kaliwungu.

3.3. **Program dan Kegiatan**

Renja Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2023 mengalami perubahan yang berarti terhadap rancangan awal RKPD , Program/kegiatan/sub kegiatan, pagu indikatif, maupun kombinasi keduanya. Hal ini dikarenakan Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal mendapatkan pagu anggaran yang jauh berkurang dari rancangan awal RKPD dikarenakan kemampuan daerah sehingga harus menyesuaikan pagu anggaran.

Rekapitulasi rencana program dan kegiatan tahun 2025 adalah sebagai berikut: terdiri dari tiga program, 16 (enam belas) kegiatan dan 45 (empat puluh lima sub kegiatan dengan total pagu Rp. 40,210,386,216.00 Program dan Kegiatan kami tuangkan pada Lampiran sebagai berikut:

Tabel 3. 3. Rumusan Rencana Program dan Kegiatan Perangkat Daerah tahun 2025 Kabupaten Kendal

Perangkat Daerah : Dinas Perhubungan

					Urusan / Bidang Urusan /			Rencana Tah	nun 2025		Catatan Penting		Maju Reancana hun 2026
		Ko	de		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
2	15				URUSAN PEMERINTAHAN BIDA	ANG PERHUBUNGAN			40.210.386.216,00				53.470.000.000,00
2	15	01			PROGRAM PENUNJANG URUS	AN PEMERINTAHAN DAERAH KABUP	ATEN/KOTA		35.347.285.869,00				43.030.000.000,00
2	15	01	2.01		Perencanaan, Penganggaran, o	dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daera	h		65.830.000,00				60.000.000,00
2	15	01	2.01	0001	Penyusunan Dokumen Perenc	anaan Perangkat Daerah							
						umlah Dokumen Perencanaan Kab. Kendal, 1 Dokumen Perangkat Daerah Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Peran Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD			49.200.000,00	PAD		1 Dokumen	30.000.000,00
2	15	01	2.01	0006	Koordinasi dan Penyusunan La	aporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar R	ealisasi Kinerja SKPD						
						Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	3 Laporan	16.630.000,00	PAD		3 Laporan	30.000.000,00
2	15	01	2.02		Administrasi Keuangan Perang	skat Daerah			7.179.577.084,00				8.900.000.000,00
2	15	01	2.02	0001	Penyediaan Gaji dan Tunjanga	n ASN							
						Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	57 Orang/bulan	6,780,495,895	PAD		57 Orang/bulan	8.500.000.000,00
2	15	01	2.02	0002	Penyediaan Administrasi Pelak	ksanaan Tugas ASN							
		Jumlah Dokumen Hasil Kab. Kendal, 12 Dokumen Penyediaan Administrasi Semua Pelaksanaan Tugas ASN Kecamatan, Semua Kel/Desa			12 Dokumen	399.081.189,00	PAD		12 Dokumen	400.000.000,00			

					Urusan / Bidang Urusan /	la dilatea Kinania		Rencana Tah	iun 2025		Catatan Penting		n Maju Reancana hun 2026
		Ko	de		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
2	15	01	2.05		Administrasi Kepegawaian Per	rangkat Daerah			143.000.000,00				330.000.000,00
2	15	01	2.05	0002	Pengadaan Pakaian Dinas bes	erta Atribut Kelengkapannya							
						Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	57 Paket	43.000.000,00	PAD		57 Paket	40.000.000,00
2	15	01	2.05	0009	Pendidikan dan Pelatihan Pega	awai Berdasarkan Tugas dan Fungsi							
						Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi yang Mengikuti Pendidikan dan Pelatihan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	10 Orang	100.000.000,00	PAD		10 Orang	40.000.000,00
2	15	01	2.05	0011	Bimbingan Teknis Implementa	I asi Peraturan Perundang-Undangan							
						Jumlah Orang yang Mengikuti Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan Perundang-Undangan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	2 Orang	0,00			2 Orang	250.000.000,00
2	15	01	2.06		Administrasi Umum Perangka	t Daerah		1	1.693.211.200,00				2.160.000.000,00
2	15	01	2.06	0001	Penyediaan Komponen Instala Listrik/Penerangan Bangunan								
					Listing reneraligan bangunan	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Paket	43.116.500,00	PAD		1 Paket	60.000.000,00
2	15	01	2.06	0002	Penyediaan Peralatan dan Per	I lengkapan Kantor	<u> </u>						
						Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	2 Paket	76.096.000,00	PAD		2 Paket	100.000.000,00
2	15	01	2.06	0003	Penyediaan Peralatan Rumah	Tangga	l .	1					

					Urusan / Bidang Urusan /	1.49.1.1.466.		Rencana Tah	nun 2025		Catatan Penting		Maju Reancana nun 2026
		Ko	ode		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
						Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Paket	20.330.200,00	PAD		1 Paket	50.000.000,00
2	15	01	2.06	0004	Penyediaan Bahan Logistik Ka	ntor							
						Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	4 Paket	117.391.500,00	PAD		4 Paket	150.000.000,00
2	15	01	2.06	0005	Penyediaan Barang Cetakan d	an Penggandaan							
						Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	3 Paket	63.795.000,00	PAD		3 Paket	100.000.000,00
2	15	01	2.06	0006	Penyediaan Bahan Bacaan dar	n Peraturan Perundang-undangan	1	1					
						Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	3 Dokumen	0,00	PAD		3 Dokumen	150.000.000,00
2	15	01	2.06	0009	Penyelenggaraan Rapat Koord	linasi dan Konsultasi SKPD		I					
						Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	24 Laporan	1.349.892.000,00	PAD		24 Laporan	1.500.000.000,00
2	15	01	2.06	0010	Penatausahaan Arsip Dinamis	pada SKPD	1	1					
						Jumlah Dokumen Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Dokumen	22.590.000,00	PAD		12 Dokumen	50.000.000,00
2	15	01	2.07		Pengadaan Barang Milik Daera	ah Penunjang Urusan Pemerintah Dae	erah	•	0,00				55.000.000,00
2	15	01	2.07	0005	Pengadaan Mebel								

					Urusan / Bidang Urusan /			Rencana Tal	hun 2025		Catatan Penting		n Maju Reancana Ihun 2026
		Ко	ode		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
						Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	100 Unit	0,00			100 Unit	40.000.000,00
2	15	01	2.07	0006	Pengadaan Peralatan dan Me	sin Lainnya							
						Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	10 Unit	0,00			10 Unit	15.000.000,00
2	15	01	2.08		Penyediaan Jasa Penunjang U	rusan Pemerintahan Daerah			25.351.878.500,00				25.505.000.000,00
2	15	01	2.08	0001	Penyediaan Jasa Surat Menyu	rat							
						Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Laporan	3.751.500,00	PAD		12 Laporan	5.000.000,00
2	15	01	2.08	0002	Penyediaan Jasa Komunikasi,	Sumber Daya Air dan Listrik							
						Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Laporan	23.908.204.000,00	PAD		12 Laporan	24.000.000.000,00
2	15	01	2.08	0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Ui	mum Kantor							
						Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Laporan	1.439.923.000,00	PAD		12 Laporan	1.500.000.000,00
2	15	01	2.09		Pemeliharaan Barang Milik Da	erah Penunjang Urusan Pemerintaha	n Daerah		913.789.085,00				6.020.000.000,00
2	15	01	2.09	0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaa Lapangan	n, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Peri	zinan Kendaraan Dina	as Operasional atau					
						Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Unit	366.960.000,00	PAD		12 Unit	400.000.000,00
2	15	01	2.09	0006	Pemeliharaan Peralatan dan N	meliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya							

					Urusan / Bidang Urusan /	Ladd at a Marada		Rencana Tah	nun 2025		Catatan Penting		n Maju Reancana hun 2026
		Ko	ode		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan - Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
						Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	30 Unit	182.000.000,00	PAD		30 Unit	120.000.000,00
2	15	01	2.09	0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Ge	dung Kantor dan Bangunan Lainnya							
						Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	2 Unit	364.829.085,00	PAD		2 Unit	500.000.000,00
2	15	01	2.09	0010	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sai	rana dan Prasarana Gedung Kantor at	au Bangunan Lainnya						
						Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Unit	0,00	PAD		12 Unit	5.000.000.000,00
2	15	02			PROGRAM PENYELENGGARAA	I AN LALU LINTAS DAN ANGKUTAN JALA	AN (LLAJ)		4.186.528.347,00				9.420.000.000,00
2	15	02	2.02		Penyediaan Perlengkapan Jala	an di Jalan Kabupaten/Kota			1.694.413.347,00				5.850.000.000,00
2	15	02	2.02	0001	Pembangunan Prasarana Jala	n di Jalan Kabupaten/Kota							
						Jumlah Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota yang Terbangun	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	2 Unit	170.000.000,00	PAD		2 Unit	500.000.000,00
2	15	02	2.02	0002	Penyediaan Perlengkapan Jala	an di Jalan Kabupaten/Kota	•	•					
						Jumlah Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota yang Tersedia	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	80 Unit	595.500.000,00	PAD		80 Unit	3.700.000.000,00
2	15	02	2.02	0003	Rehabilitasi dan Pemeliharaar	n Prasarana Jalan							
						Jumlah Prasarana Jalan yang Terehabilitasi dan Terpelihara	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	3 Unit	0,00			3 Unit	50.000.000,00
2	15	02	2.02	0004	Rehabilitasi dan Pemeliharaar	n Perlengkapan Jalan							

					Urusan / Bidang Urusan /	Ladd at a Marata		Rencana Tah	un 2025		Catatan Penting		Maju Reancana hun 2026
		Ko	ode		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
						Jumlah Perlengkapan Jalan yang Terehabilitasi dan Terpelihara	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	150 Unit	928.913.347,00	PAD		150 Unit	1.600.000.000,00
2	15	02	2.03		Pengelolaan Terminal Penum	pang Tipe C		•	250.000.000,00				350.000.000,00
2	15	02	2.03	0011	Rehabilitasi dan Pemeliharaar	n Terminal Tipe C (Fasilitas Utama dan	Penunjang)						
						Jumlah Terminal Tipe C (Fasilitas Utama dan Penunjang) yang terehabilitasi dan terpelihara	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Unit	250.000.000,00	PAD		1 Unit	350.000.000,00
2	15	02	2.04		Penerbitan Izin Penyelenggara	 aan dan Pembangunan Fasilitas Parkir			0,00				150.000.000,00
2	15	02	2.04	0002		nasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Penyelenggaraan dan Pembangunan angan Kabupaten/Kota							
					<u> </u>	Jumlah Laporan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Penyelenggaraan dan Terbangunnya Fasilitas Parkir Kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Laporan	0,00			1 Laporan	150.000.000,00
2	15	02	2.05		Pengujian Berkala Kendaraan	Bermotor			160.015.000,00				440.000.000,00
2	15	02	2.05	0004	Penyediaan Bukti Lulus Uji Pe	ngujian Berkala Kendaraan Bermotor							
						Jumlah Dokumen Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1200 Dokumen	30.000.000,00	PAD		1200 Dokumen	200.000.000,00
2	15	02	2.05	0007	Pemeliharaan Sarana dan Pra	sarana Pengujian Berkala Kendaraan E	Bermotor	ı					
						Jumlah Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor yang Terpelihara	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	11 Unit	130.015.000,00	PAD		11 Unit	200.000.000,00
2	15	02	2.05	8000	Koordinasi Penyelenggaraan F	Penyelenggaraan Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor							

					Urusan / Bidang Urusan /	La Plata de Caración		Rencana Tah	un 2025		Catatan Penting		Maju Reancana nun 2026
		Ko	ode		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
						Jumlah Laporan Koordinasi Penyelenggaraan Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	4 Laporan	0,00	PAD		4 Laporan	40.000.000,00
2	15	02	2.06		Pelaksanaan Manajemen dan	Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan J	alan Kabupaten/Kota		425.366.000,00				660.000.000,00
2	15	02	2.06	0015	Forum Lalu Lintas dan Angkut	an Jalan untuk Jaringan Jalan Kabupat	ten/Kota						
						Jumlah laporan Forum Lalu Lintas dan Angkutan Jalan untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Laporan	28.810.000,00	PAD		1 Laporan	100.000.000,00
2	15	02	2.06	0016	Pengadaan dan Pemasangan I	Perlengkapan Jalan dalam rangka Mar	najemen dan Rekayas	a Lalu Lintas					
						Jumlah Perlengkapan Jalan dalam Rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas yang dilaksanakan pengadaan dan Pemasangan	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	3 Dokumen	365.816.000,00	PAD		3 Dokumen	500.000.000,00
2	15	02	2.06	0017	Penataan Manajemen dan Re	l kayasa Lalu Lintas untuk Jaringan Jala	l n Kabupaten/Kota						
						Jumlah laporan pelaksanaan Penataan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas Untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Provinsi	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Laporan	30.740.000,00	PAD		12 Laporan	60.000.000,00
2	15	02	2.08		Audit dan Inspeksi Keselamata	an LLAJ di Jalan			1.498.970.000,00				1.560.000.000,00
2	15	02	2.08	0003	Pelaksanaan Inspeksi, Audit d								
						Jumlah Laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Terminal	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Laporan	477.050.000,00	PAD		12 Laporan	500.000.000,00
2	15	02	2.08	0004		aksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Persyaratan Penyelenggaraan Kompeten ngemudi Kendaraan Bermotor Kabupaten/Kota		Kompetensi					

					Urusan / Bidang Urusan /	Ladd at a Marada		Rencana Tahi	un 2025		Catatan Penting		Maju Reancana hun 2026
		Ko	ode		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana	_	Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
						Jumlah Laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Persyaratan Penyelenggaraan Kompetensi Pengemudi Kendaraan Bermotor Kabupaten/Kota	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	12 Laporan	946.920.000,00	PAD		12 Laporan	1.000.000.000,00
2	15	02	2.08	0007	Pelaksanaan Inspeksi, Audit d	 an Pemantauan Sistem Manajemen K	 eselamatan Perusaha	 an Angkutan Umum					
						Jumlah laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	2 Laporan	75.000.000,00	PAD		2 Laporan	60.000.000,00
2	15	02	2.09		Penyediaan Angkutan Umum Kabupaten/Kota	untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau	Barang Antar Kota da	ılam 1 (Satu) Daerah	157.764.000,00				350.000.000,00
2	15	02	2.09	0002	Pengendalian dan Pengawasa Antar Kota dalam 1 (Satu) Kab	n Ketersediaan Angkutan Umum untu pupaten/Kota	ık Jasa Angkutan Orar	ng dan/atau Barang					
						Jumlah Laporan Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Kabupaten/Kota	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	5 Laporan	56.679.000,00	PAD		5 Laporan	150.000.000,00
2	15	02	2.09	0003	Penyediaan Angkutan Umum Kabupaten/Kota	untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau	Barang Antar Kota da	llam 1 (Satu) Daerah					
						Jumlah Armada Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota yang Tersedia	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	25 Unit	101.085.000,00	PAD		25 Unit	200.000.000,00
2	15	02	2.14		Penerbitan Izin Penyelenggara Daerah Kabupaten/Kota	l Perbitan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 Perah Kabupaten/Kota			0,00				60.000.000,00

					Urusan / Bidang Urusan /	Indilate a Minaria		Rencana Tahi	un 2025		Catatan Penting		Maju Reancana nun 2026
		Ко	de		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif (Rp.)
2	15	02	2.14	0003		tan Perolehan Izin Penyelenggaraan A							
					Kewenangan Kabupaten/Kota	dalam Sistem Pelayanan Perizinan Be			2.22			4.1	50 000 000 00
						Jumlah Laporan Pemenuhan Persyaratan Perolehan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Kewenangan Kabupaten/Kota dalam Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Unit	0,00			1 Unit	60.000.000,00
2	15	03			PROGRAM PENGELOLAAN PEL	AYARAN							1.020.000.000,00
2	15	03	2.01		9	nn Laut bagi Badan Usaha yang Berdon han di Daerah Kabupaten/Kota	n Laut bagi Badan Usaha yang Berdomisili dalam Daerah Kabupaten/Kota da lan di Daerah Kabupaten/Kota						150.000.000,00
2	15	03	2.01	0002	Koordinasi dan Sinkronisasi Pe	ngawasan Pelaksanaan Izin Usaha An	gkutan Laut Kewenar	ngan Kabupaten/Kota					
						Jumlah Laporan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Usaha Angkutan Laut Kewenangan Kabupaten/Kota	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	6 Laporan	0,00			6 Laporan	150.000.000,00
2	15	03	2.12		Pembangunan, Penerbitan Izir	n Pembangunan dan Pengoperasian P	l elabuhan Pengumpai	n Lokal	676.572.000,00				870.000.000,00
2	15	03	2.12	0001	Fasilitasi Pemenuhan Persyara	tan Perizinan Pembangunan dan Pen	goperasian Pelabuha	n Pengumpan Lokal					
						Jumlah Dokumen Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Dokumen	238.950.000,00	PAD		1 Dokumen	400.000.000,00
2	15	03	2.12	0003	Pengoperasian dan Pemelihara	goperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal							

				Urusan / Bidang Urusan /	Indikator Vinaria		Rencana Tah	un 2025		Catatan Penting		Maju Reancana nun 2026
	Ко	de		Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan/Sub kegiatan	Lokasi	Target capaian	Pagu Indikatif (Rp.)	Sumber Dana		Target	Kebutuhan Dana/Pagu
					Jumlah Pelabuhan Pengumpan Lokal yang Beroperasi dan Terpelihara	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	1 Unit	437.622.000,00	PAD		1 Unit	Indikatif (Rp.) 320.000.000,00
2 15	03	2.12	0004	Pengawasan Pengoperasian Po	elabuhan Pengumpan Lokal							
					Jumlah Laporan Pengawasan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal		24 Laporan	0,00			24 Laporan	150.000.000,00

BAB. IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Rencana program dan kegiatan Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2025 berisi program dan kegiatan untuk mencapai sasaran pembangunan guna mewujudkan visi dan misi sesuai dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Perhubungan yaitu melaksanakan urusan pemerintah berdasarkan asas otonomi dan pembantuan di bidang Perhubungan. Tujuan tersebut didukung dengan program dan kegiatan di bidang Perhubungan, Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah, Program Penyelenggaraan Lalu Lintas dan Angkutan Jalan (LLAJ), Program Pengelolaan Pelayaran.

Pagu indikatif sebagai wujud kebutuhan pendanaan adalah jumlah dana yang tersedia untuk penyusunan program dan kegiatan tahunan. Program dan kegiatan prioritas yang telah disertai kebutuhan pendanaan (pagu indikatif) selanjutnya dijadikan acuan bagi perangkat daerah dalam melaksanakan penyusunan rencana kerja perangkat daerah. Adapun rencana jumlah total kebutuhan anggaran Tahun 2025 sejumlah Rp. 40.210.386.216,- yang bersumber dari PAD yang terpecah dalam 3 (tiga) program, 16 (enam belas) kegiatan dan 45 (empat puluh lima) puluh sub kegiatan.

Adapun rincian pendanaan masing masing program, kegiatan dan sub kegiatan serta sumber pendanaan adalah sebagai berikut :

A. PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA

- 1. Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah
 - a. Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah Pencapaian terpenuhinya Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah sebanyak 1 dokumen. Jumlah anggaran Rp. 49.200.000,-. Bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).
 - b. Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD Pencapaian terpenuhinya Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD sebanyak 3 laporan. Jumlah anggaran Rp. 16.630.000,- bersumber dana

Pendapatan Asli Daerah (PAD).

2. Administrasi Keuangan Perangkat Daerah

a. Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN sebanayak 57 orang. Jumlah anggaran Rp. 6.780.495.895,-

bersumber Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum.

 b. Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN Pencapaian terpenuhinya Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN sebanyak 12 dokumen. Jumlah anggaran Rp. 399.081.189,- bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

3. Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah

- a. Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya Pencapaian terpenuhinya pakaian dinas harian untuk karyawan sejumlah 57 orang. Jumlah anggaran Rp. 43.000.000,- bersumber Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum.
- b. Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi Pencapaian terpenuhinya SDM Dinas Perhubungan sejumlah 10 orang dengan anggaran Rp. 100.000.000,- bersumber Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum.

4. Administrasi Umum Perangkat Daerah

a. Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor

Pencapaian terpenuhinyaJumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan sebanyak 1 Paket. Jumlah anggaran Rp. 43.116.500,- bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

b. Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor

Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor 2 Paket. Jumlah anggaran Rp. 76.096.000,- bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

c. Penyediaan Peralatan Rumah Tangga

Pencapaian terpenuhinya jumlah Penyediaan Peralatan rumah tangga 1 Paket. Jumlah anggaran Rp. 20.330.200,- bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

d. Penyediaan Bahan Logistik Kantor

Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Bahan Logistik Kantor sebanyak 4 paket. Jumlah anggaran Rp. 117.391.500,- bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

e. Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan

Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan sebanyak 3 paket. Jumlah anggaran Rp. 63.795.000,bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD

Pencapaian terpenuhinya Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD sejumlah 24 Laporan. Jumlah anggaran Rp. 1.349.251.000,- bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

g. Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD

Pencapaian terpenuhinya Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD sejumlah 12 dokumen. Jumlah anggaran Rp. 22.590.000,bersumber dana Pendapatan Asli Daerah (PAD).

- 5. Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - a. Penyediaan Jasa Surat Menyurat

Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Jasa Surat Menyurat sebanyak 12 laporan. Jumlah anggaran Rp. 3.751.500,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD)

b. Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik sebanyak 12 laporan. Jumlah anggaran Rp. 23.908.204.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

- c. Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Jasa Peralatan Perlengkapan Kantor sebanyak 12 laporan. Jumlah anggaran Rp. 60.000.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
- d. Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor sebanyak 12 laporan. Jumlah anggaran Rp. 1.439.923.000,bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
- 6. Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - a. Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan Pencapaian terpenuhinya Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya sejumlah 46 unit. Jumlah anggaran Rp. 366.960.000,bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

b. Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya

Pencapaian terpenuhinya Jumlah peralatan dan mesin terpelihara sejumlah 30 unit. Jumlah anggaran Rp. 182.000.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

c. Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya Pencapaian terpenuhinya Jumlah gedung kantor dan bangunan yang terpelihara sejumlah 4 unit. Jumlah anggaran Rp. 364.829.085,bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

B. PROGRAM PENYELENGGARAAN LALU LINTAS DAN ANGKUTAN JALAN (LLAJ)

- 1 Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota
 - a. Pembangunan Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota Pencapaian terpenuhinya Pembangunan Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota sejumlah 2 unit Halte. Jumlah anggaran Rp. 170.000.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
 - b. Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten Kendal, Kadilangu - Kaliyoso - Sendang dawuhan -Pojoksari, Ruas Sukodono – Pegandon, Ruas Puguh – Jatirejo, ruas Jatirejo - Ngampel, ruas karangsari - banyutowo - Ketapang. Jumlah anggaran Rp. 595.500.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
 - d. Rehabilitasi dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan Pencapaian terpenuhinya Rehabilitasi dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan selama 12 bulan 150 unit. Jumlah anggaran Rp. 928.913.347,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
- 2. Pengelolaan Terminal Penumpang Tipe C
 - a. Rehabilitasi dan Pemeliharaan Terminal (Fasilitas Utama dan Pendukung)

Pencapaian terpenuhinya Jumlah Terminal (Fasilitas Utama dan Pendukung) yang Direhabilitasi dan Dipelihara sejumlah 1 unit. Jumlah anggaran Rp. 250.000.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

- 3. Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor
 - a. Penyediaan Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor

Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor sejumlah 6000 dokumen. Jumlah anggaran Rp. 30.000.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

b. Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor

Pencapaian terpenuhinya Pemeliharaan Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor sejumlah 11 unit. Jumlah anggaran Rp. 130.015.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

- 4. Pelaksanaan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota
 - a. Pengadaan, Pemasangan, Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas Pencapaian terpenuhinya Pengadaan, Pemasangan, Perbaikan dan Pemeliharaan Perlengkapan Jalan dalam rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas sejumlah 3 dokumen. Jumlah anggaran Rp. 365.816.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD)
 - b. Forum Lalu Lintas dan Angkutan Jalan Kabupaten/Kota

Pencapaian terpenuhinya Forum Lalu Lintas dan Angkutan Jalan Kabupaten/Kota sejumlah 1 laporan Jumlah pelajar pelopor keselamatan lalu lintas sebanyak 50 orang. Jumlah anggaran Rp. 28.810.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

Penataan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan

c. Jalan Kabupaten/Kota

Pencapaian terpenuhinya pelaksanaan manajemen dan rekyasa lalu lintas dalam 12 bulan. Jumlah anggaran Rp. 30.740.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

- 5. Audit dan Inspeksi Keselamatan LLAJ di Jalan
 - a. Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Terminal Pencapaian terpenuhinya Jumlah Laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Terminal sejumlah 12 laporan. Jumlah anggaran Rp. 477.050.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
 - b. Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Persyaratan Penyelenggaraan Kompetensi Pengemudi Kendaraan Bermotor Kabupaten/Kota

Pencapaian terpenuhinya Jumlah Laporan Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Persyaratan Penyelenggaraan

- Kompetensi Pengemudi Kendaraan Bermotor Kabupaten/Kota sejumlah 12 laporan. Jumlah anggaran Rp. 946.920.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
- c. Pelaksanaan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum Pencapaian terpenuhinya jumlah laporan Pelaksanaan Inspeksi, dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Audit Perusahaan Angkutan Umum sejumlah 1 laporan. Jumlah anggaran Rp. 75.000.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
- 6. Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang antar Kota dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota
 - a. Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang antar Kota dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota. Pencapaian terpenuhinya Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang antar Kota dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota sebanyak 25 unit. Jumlah anggaran Rp. 56.679.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
 - b. Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (satu) Kabupaten/Kota Pencapaian terpenuhinya jumlah laporan Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (satu) Kabupaten/Kota sebanyak 5 laporan. Jumlah anggaran Rp. 101.085.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

C. PROGRAM PENGELOLAAN PELAYARAN

- 1. Pembangunan, Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal
 - Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal Pencapaian terpenuhinya Fasilitasi Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal. Jumlah anggaran Rp. 138.950.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).
 - b. Pengoperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal

Pencapaian terpenuhinya jumlah Pengoperasian dan Pemeliharaan Pelabuhan Pengumpan Lokal sejumlah 1 unit. Jumlah anggaran Rp. 437.622.000,- bersumber Pendapatan Asli Daerah (PAD).

Berikut adalah tabel Rencana Kerja Organisasi Perangkat Daerah (Renja Opd) dari Aplikasi SIPD

Tabel 4. 1. RENCANA KERJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (RENJA OPD) **DINAS PERHUBUNGAN KAB. KENDAL TAHUN 2025**

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI CAPAIAN			CAPAIAN KIN		KERANGKA ENDANAAN			VEI OMBO		RAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU		SUMBER		RIORITAS	KELOMPO K SASARAN		PAGU	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN SOB	REGIATAN	OPD	2023	2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LOKASI	DANA	NASION AL	DAERAH		TARGET	INDIKATIF (Rp)	JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		DINAS PERHUBUNGAN	N					40.210.386.216,00							53.470.000.000,00	
	2	URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR						40.210.386.216,00							53.470.000.000,00	
	2.15	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERHUBUNGAN						40.210.386.216,00							53.470.000.000,00	
1.	2.15.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase ketercapaian perencanaan dan evaluasi kinerja Perangkat Daerah	100 %			100 %	35.347.285.869,00						100 %	43.030.000.000,00	
	2.15.01.2.01	Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah	Persentase ketercapaian perencanaan dan evaluasi kinerja Perangkat Daerah	-			100 %	65.830.000,00			-	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubunga n		60.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET		PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINERJ	A DAN KERANGK	A PENDANAA	N		PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER		PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	(Rp)	LUNASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah				1 Dokumen	49.200.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa ninfrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomian	karyawan dinas perhubungan		30.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.01.0006	Koordinasi dan	Penyusunan Lapor	an Capaian Kir	nerja dan Ikhtisar	Realisasi Kinerja	SKPD									
			Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD				3 Laporan	16.630.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		30.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA D	OAN KERANGKA I	PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PRIC	PRITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN	REGIATAR			2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LUKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	2.15.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Persentase laporan keuangan yang tersedia	-			100 %	7.179.577.084,00			Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Perwujudan tata kelola pemerintah an yang efektif, efisien, bersih, transparan dan akuntabel	karyawan dinas perhubungan	-	8.900.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.02.0001	Penyediaan Gaj	i dan Tunjangan AS	5N	T	Γ	-				T			1		
			Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN				57 Orang/bulan	6.780.495.895,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD), DANA TRANSFER UMUM-DANA ALOKASI UMUM	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Perwujudan tata kelola pemerintah an yang efektif, efisien, bersih, transparan dan akuntabel	karyawan dinas perhubungan		8.500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		C .	APAIAN KINER	JA DAN KERANG	KA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER		PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	(Rp)	20.0.0.	DANA	NASIONAL	DAERAH		.,	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Dokumen Hasil Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN				12 Dokumen	399.081.189,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	1. Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pembangu nan infrastruktur yang berkualitas dan berkela njutan dengan memperhatika n kelestarian lingkungan dan perubahan iklim	karyawan dinas perhubungan		400.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.05	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase administrasi kepegawaian yang tersedia	-			100 %	143.000.000,00			Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	2. Peningk atan kualitas sumber daya manusia yang lebih pintar, sehat, bugar, berk arakter, dan adaptif secara inklusif dan merata Optimalisas i SDM yang berdaya saing, berk arakter, dan handal	karyawan dinas perhubungan	-	330.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.05.0002	Pengadaan Paka	ian Dinas beserta A	atribut Kelengka	apannya											

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		C	CAPAIAN KINE	RJA DAN KERANG	GKA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NC	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER		PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LORASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan				57 Paket	43.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	Peningk atan kualitas sumber daya manusia yang lebih pintar, sehat, bugar, berk arakter, dan adaptif secara inklusif dan merata Optimalisas i SDM yang berdaya saing, berk arakter, dan handal	karyawan dinas perhubungan		40.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.05.0009	Pendidikan da	n Pelatihan Pegawai	Berdasarkan T	Гugas dan Fungsi	i										
			Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi yang Mengikuti Pendidikan dan Pelatihan				10 Orang	100.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		40.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.05.0011	Bimbingan Tek	rnis Implementasi Pe	eraturan Perund	dang-Undangan				l		-	-	-	·		

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAI	PAIAN KINERJ	A DAN KERANGK	A PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
N	O KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PR	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Orang yang Mengikuti Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan Perundang- Undangan				2 Orang	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		250.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase pemenuhan administrasi umum	-			100 %	1.693.211.200,00			Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan	-	2.160.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06.0001	Penyediaan Kon	nponen Instalasi													
		Listrik/Penerang	an Bangunan Kant	or												

NO NOOF PROCESSIAN REGISTRAY SUBJECTIVE REGISTRAY SUBJECTIVE PROCESSIAN REGISTRAY SUBJECTIVE			URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	JA DAN KERANGI	KA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
Neglect Negl	NO	KODE	PROGRAM / KEGIATAN /	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN			LOKASI		Р	RIORITAS		TARGET		DAERAH PENANGGUNG
Authority Peiser Authority P			KEGIATAN				2024	2025		20.0.0.	DANA	NASIONAL	DAERAH		.,	(Rp)	
Remain R	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Jumlah Paket Peraiatan dan Perfengkapan Kantor yang Disediakan 2 Paket 76.096.000,00 Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Reliantarian Kerkanjutarian Kerkonomia nyang berdaya saing dan berkelanjutarian Kelanjutarian Kerkonomia nyang berdaya saing dan berkelanjutarian Kelanjutarian Kerkonomia nyang berdaya saing dan berkelanjutarian Kerkonomia nya				Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang				1 Paket	43.116.500,00	Kendal, Semua Kecamatan, Semua	ASLI DAERAH	oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia	kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung	dinas		60.000.000,00	
Perlatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan Perlengkapan (PAD) Semua Kel/Desa Rel (PAD) Semua Kapasitas perkubungan Semua Kap		2.15.01.2.06.0002	Penyediaan Pe	ralatan dan Perlengkap	oan Kantor												
				Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang				2 Paket	76.096.000,00	Kendal, Semua Kecamatan, Semua	ASLI DAERAH	oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia	kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung	dinas		100.000.000,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	JA DAN KERANGI	KA PENDANAAN			PRAK	IIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	Р	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan				1 Paket	20.330.200,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		50.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06.0004	Penyediaan Ba	han Logistik Kantor													
			Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan				4 Paket	117.391.500,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06.0005	Penyediaan Ba	rang Cetakan dan P	enggandaan												

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	25.110.01	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	A DAN KERANG	(A PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER	Р	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	(Rp)	Loranoi	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan				3 Paket	63.795.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		100.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06.0006	Penyediaan Ba	han Bacaan dan Perat	uran Perundar	ng-undangan											
			Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan				3 Dokumen	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06.0009	Penyelenggara	an Rapat Koordinasi da	an Konsultasi S	SKPD		1		1		1		1			

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	DEALIGACI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA	DAN KERANGKA	A PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PI	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		0.0		2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LOKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD				24 Laporan	1.349.892.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	4. Peningka tan tata kelola pem erintahan yang lebih adaptif dan kolaboratif Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		1.500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.06.0010	Penatausahaar	n Arsip Dinamis pada \$	SKPD												
			Jumlah Dokumen Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD				12 Dokumen	22.590.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkok oh Ideologi Pancasila, Demokrasi, dan Hak Asasi Manusia (HAM)	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		50.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		(CAPAIAN KINE	RJA DAN KERANG	GKA PENDAN	AAN		PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU		SUMBER		PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN	REGIATAN	0.5		2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LOKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	2.15.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	-	-			-	0,00			-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-	-	55.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.07.0005	Pengadaan Me	bel				1									
			Jumlah Paket Mebel yang Disediakan				100 Unit	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)		Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-		40.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.07.0006	Pengadaan Per	alatan dan Mesin L	ainnya			•	•		,	•	,		,		

	KODE	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	OPD TAHUN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							PRAK	PAGU INDIKATIF (Rp)	PERANGKAT
NO		URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023		TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
						2024	2025	(Rp)			NASIONAL	DAERAH		TAROLI	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan				10 Unit	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)		Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-		15.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase jasa penunjang urusan yang tersedia				100 %	25.351.878.500,00			Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjiuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		25.505.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.08.0001	Penyediaan Jasa	a Surat Menyurat													

	KODE	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026		PERANGKAT
NO		URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN					2023	(Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat				12 Laporan	3.751.500,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		5.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.08.0002	Penyediaan Ja	sa Komunikasi, Sur	mber Daya Air	dan Listrik											
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan				12 Laporan	23.908.204.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		24.000.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

	KODE	URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026		PERANGKAT
NO		URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	025 INDIKATIF (Rp)			NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan				12 Laporan	1.439.923.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta nberbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa ninfrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		1.500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase barang milik daerah dalam kondisi baik	-			100 %	913.789.085,00			Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berkasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		6.020.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAF	PAIAN KINERJ	A DAN KERANGK	A PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	1.00/101	SUMBER	PRIC	PRITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN		0.5		2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LOKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya				12 Unit	366.960.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		400.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.09.0006	Pemeliharaan I	Peralatan dan Mesin Lair	nnya												
			Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara				30 Unit	182.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		120.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG URUSAN /	INDIKATOR	TARGET AKHIR	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPAI	AN KINERJA D	AN KERANGK	A PENDANAAN			PRAKIRAAI TAHUN 20	N MAJU RENCANA 026	PERANGKAT
NO	KODE	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD	TARGET RENJA	TARGET	PAGU		SUMBER	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN		PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG
		KEGIATAN	KEGIATAN	OPD	TAHUN 2023	OPD TAHUN 2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LOKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitas i				1 Unit	364.829.085,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPAT AN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM), Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z	4. Peningka tan tata kelola pem erintahan yang lebih adaptif dan kolaboratif Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.01.2.09.0010	Pemeliharaan/Rehabili	tasi Sarana dan Prasarana Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitas i	Gedung Kantor	atau Bangunan L	ainnya	1 Unit	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPAT AN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Pembang unan Sumber Daya Manusia (SDM),Sains, Teknologi, Pendidikan, Kesehatan, Prestasi Olahraga, Kesetaraan Gender, serta Penguatan Peran Pere mpuan, Pemuda (Generasi Milenial dan Generasi Z), dan Penyandan Disabilitas	Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta nberbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa ninfrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	karyawan dinas perhubungan		5.000.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
2.	2.15.02	PROGRAM PENYELENGGARA AN LALU LINTAS DAN ANGKUTAN JALAN (LLAJ)	Persentase pemenuhan kebutuhan rambu jalan	90 %			90 %	4.186.528.347,00						90 %	9.420.000.000,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	JA DAN KERANG	GKA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN /	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER	Pi	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		SUB KEGIATAN		-		2024	2025	(Rp)	LUKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	2.15.02.2.02	Penyediaan Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota	Jumlah PJU jalan umum				80 PJU	1.694.413.347,00			Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	Fasilitas Penerangan Jalan	-	5.850.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.02.0001	Pembangunan Pra	Jumlah Prasarana Jalan di Jalan Kabupaten/Kota yang Terbangun	an Kabupaten/I	Kota		2 Unit	170.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	Fasilitas Penerangan Jalan		500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		C/	APAIAN KINEF	JA DAN KERANG	GKA PENDANAAN			PRAK	RAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PRIOF	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LONAGI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Perlengkapan Jalan di Jalan Kabupaten/Kota yang Tersedia				180 Unit	595.500.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	Fasilitas Penerangan Jalan		3.700.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.02.0003	Rehabilitasi da	n Pemeliharaan Prasaran Jumlah Prasarana Jalan yang Terehabilitasi dan Terpelihara	a Jalan			3 Unit	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromartit m Industri di Sentra Produksi	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan	Fasilitas Penerangan Jalan		50.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		c	APAIAN KINE	RJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
N	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	Р	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LONAGI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Perlengkapan Jalan yang Terehabilitasi dan Terpelihara				500 Unit	928.913.347,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	Fasilitas Penerangan Jalan		1.600.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.03	Pengelolaan Terminal Penumpang Tipe C	-	-			-	250.000.000,00			Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	Terminal Tipe C	-	350.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.03.0011	Rehabilitasi dan	Pemeliharaan Termir	nal Tipe C (Fas	silitas Utama dan	n Penunjang)										

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		С	APAIAN KINE	RJA DAN KERAN	IGKA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	Р	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	2010101	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Terminal Tipe C (Fasilitas Utama dan Penunjang) yang terehabilitasi dan terpelihara				1 Unit	250.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	1. Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta nberbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa ninfrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomian	Terminal Tipe C		350.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.04	Penerbitan Izin Penyelenggaraan dan Pembangunan Fasilitas Parkir	-	-			-	0,00			-	Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta nberbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa ninfrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomian	-	-	150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.04.0002	Koordinasi dan Sink	kronisasi Pengawas	san Pelaksana	an Izin Penyelen	ggaraan dan Pem	ıbangunan F	asilitas Parkir Kewer	angan Kabupa	iten/Kota						

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINERJ	A DAN KERANGK	(A PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PR	ORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LONAGI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TAROLI	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Penyelenggaraan dan Terbangunnya Fasilitas Parkir Kewenangan Kabupaten/Kota				1 Laporan	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjutan berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataan infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-		150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.05	Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor	Persentase kendaraan wajib uji yang terlayani	-			100 %	160.015.000,00			Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan umum	-	440.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.05.0004	Penyediaan Bul	kti Lulus Uji Pengujian E	Berkala Kendara	aan Bermotor											

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		C	APAIAN KINER	JA DAN KERANG	KA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	Pl	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Dokumen Bukti Lulus Uji Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor				1200 Dokumen	30.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan umum		200.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.05.0007	Pemeliharaan S	Sarana dan Prasa	rana Pengujian	ı Berkala Kendara	aan Bermotor										
			Jumlah Sarana dan Prasarana Pengujian Berkala Kendaraan Bermotor yang Terpelihara				11 Unit	130.015.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Membangu n dari Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan Kemiskinan	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan umum		200.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.05.0008	Koordinasi Pen	yelenggaraan Per	ngujian Berkala	ı Kendaraan Berm	notor										

NO KODE			URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	DEALINACI.	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	JA DAN KERANG	GKA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17	N	KODE	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PERIODE RENSTRA	CAPAIAN RENJA OPD	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PF	RIORITAS		TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG
Juminh Lagorom Rocefenser Pertyelenggrann Pengujian Berhala Kerdmaan Bermotor 4			RESIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LUKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
Rondries Persylengogaraan Pongujian Berkake Kendraan Bermotor 2.15.02.2.08 Pelaksanaan Rakayasa Lalu Lintas untuk Jaingpa Jalan Kaujaten/Kora Rakayasa Lalu Lintas untuk Jaingpa Jalan Kaujaten/Kora Pengusian Pengusian Pongusian Rakayasa Lalu Lintas untuk Jaingpa Jalan Kaujaten/Kora Pengusian Pengusian Pongusian Rakayasa Lalu Lintas untuk Jaingpa Jalan Kaujaten/Kora Pelaksanaan Rakayasa Lalu Lintas untuk Jaingpa Jalan Kaujaten/Kora Pengusian Pengusian Pongusian Pengusian Pengus	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota Permangan Kabupaten/Kota Permangan Kabupaten/Kota Permangkan Kabupaten/Kota Pengambangkan Kabupaten/Kota Permangkan Kabupaten/Kot				Koordinasi Penyelenggaraan Pengujian Berkala Kendaraan				4 Laporan	0,00	Kendal, Semua Kecamatan, Semua	ASLI DAERAH	Desa dan dari Bawah Untuk Pertu mbuhan Ekonomi, P emerataan Ekonomi, dan Pembe rantasan	kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung	-		40.000.000,00	
		2.15.02.2.06	Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas untuk Jaringan Jalan	pelaksanaan manajemen dan				100 %	425.366.000,00			Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif	kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung		-	660.000.000,00	

		URUSAN / BIDANG		TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	JA DAN KERANG	KA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PRIO	RITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)	Lorado	DANA	NASIONAL	DAERAH		TAROLI	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah laporan Forum Lalu Lintas dan Angkutan Jalan untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Kota				1 Laporan	28.810.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	1. Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	lalulintas umum		100.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.06.0016	Pengadaan da	n Pemasangan Perlengkapan	Jalan dalam ra	angka Manajeme	en dan Rekayasa	Lalu Lintas									
			Jumlah Perlengkapan Jalan dalam Rangka Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas yang dilaksanakan pengadaan dan Pemasangan				3 Dokumen	365.816.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	lalulintas umum		500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINER	JA DAN KERANG	SKA PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NC	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER	Pi	RIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	(Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah laporan pelaksanaan Penataan Manajemen dan Rekayasa Lalu Lintas Untuk Jaringan Jalan Kabupaten/Provinsi				12 Laporan	30.740.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	Melanjutka n Pengemb angan Infra struktur dan Meningkatk an Lapangan Kerja yang Berkualitas, Mendorong Kewirausah aan, Menge mbangkan Industri Kreatif serta Meng embangkan Agromariti m Industri di Sentra Produksi Melalui Peran Aktif Koperasi	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	lalulintas umum		60.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.08	Audit dan Inspeksi Keselamatan LLAJ di Jalan	-	-			-	1.498.970.000,00			-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an			1.560.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.08.0003	Pelaksanaan In	speksi, Audit dan Pema	antauan Termir	nal											

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	APAIAN KINER	JA DAN KERANGI	(A PENDANAA	N.		PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER		PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	(Rp)	LUKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Terminal				12 Laporan	477.050.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-		500.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.08.0004	Pelaksanaan Ir	Jumlah Laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Pemenuhan Pensyaratan Penyelenggaraan Kompetensi Pengemudi Kendaraan Bermotor	nantauan Pem	enuhan Persyara	tan Penyelengga	12 Laporan	946.920.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	- -	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas			1.000.000,000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	AIAN KINERJA	DAN KERANGKA	PENDANAAN			PRAK	(IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
						2024	2025	INDIKATIF (Rp)	LUNASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah laporan Inspeksi, Audit dan Pemantauan Sistem Manajemen Keselamatan Perusahaan Angkutan Umum				2 Laporan	75.000.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-		60.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.09	Penyediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Operasional bus sekolah dan angkutan orang	-			30 kali	157.764.000,00			-	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pembangu nan infrastruktur yang berkualitas dan berkela njutan dengan me mperhatika n kelestarian lingkungan dan perubahan iklim	awak angkutan	-	350.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.09.0002	Pengendalian dan Pengav	wasan Ketersediaa	an Angkutan Ur	mum untuk Jasa /	Angkutan Orang d	dan/atau Bara	ang Antar Kota dalar	m 1 (Satu) Kabu	paten/Kota				•		

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN SI CAPAIAN								PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026		PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	ARGET PAGU 2025 INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025		LOKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Laporan Pengendalian dan Pengawasan Ketersediaan Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Kabupaten/Kota				5 Laporan	56.679.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pembangu nan infrastruktur yang berkualitas dan berkela njutan dengan me mperhatika n kelestarian lingkungan dan perubahan iklim	awak angkutan		150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.09.0003	Penyediaan An	gkutan Umum untuk .	Jasa Angkutan	Orang dan/atau E	Barang Antar Kota	ı dalam 1 (Sa	tu) Daerah Kabupate	en/Kota							
			Jumlah Armada Angkutan Umum untuk Jasa Angkutan Orang dan/atau Barang Antar Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota yang Tersedia				25 Unit	101.085.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas perekonomia nyang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa ninfrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	awak angkutan		200.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	PEALIGACI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAP	AIAN KINERJA	DAN KERANGKA	A PENDANAAN	ı		PRAK	CIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER	ı	PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		REGIATAN				2024	2025	(Rp)	LOKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	2.15.02.2.14	Penerbitan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Lintas Daerah Kabupaten/Kota dalam 1 (Satu) Daerah Kabupaten/Kota	-	-			-	0,00			-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-	-	60.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.02.2.14.0003	Fasilitasi Pemenuhan P Elektronik	ersyaratan Perolehan	Izin Penyelen	ggaraan Angkuta	n Orang dalam T	rayek Kewer	angan Kabupaten	/Kota dalam Sis	tem Pelayanan Pe	rizinan Berusah	na Terintegrasi Secara				
			Jumlah Laporan Pemenuhan Persyaratan Perolehan Izin Penyelenggaraan Angkutan Orang dalam Trayek Kewenangan Kabupaten/Kota dalam Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik				1 Unit	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-		60.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
3.	2.15.03	PROGRAM PENGELOLAAN PELAYARAN	-	-			-	676.572.000,00						-	1.020.000.000,00	

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CA	PAIAN KINERJ	A DAN KERANG	(A PENDANA	AN		PRAK	(IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CABALAN	TARGET RENJA OPD TAHUN	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		REGIATAN				2024	2025	(Rp)	LUKASI	DANA	NASIONAL	DAERAH		TARGET	(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	2.15.03.2.01	Penerbitan Izin Usaha Angkutan Laut bagi Badan Usaha yang Berdomisili dalam Daerah Kabupaten/Kota dan Beroperasi pada Lintas Pelabuhan di Daerah Kabupaten/Kota		-			-	0,00				Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	-	-	150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.03.2.01.0002	Koordinasi dan Sinkronis	sasi Pengawasan Pela	ksanaan Izin I	Usaha Angkutan	Laut Kewenanga	n Kabupaten	/Kota								
			Jumlah Laporan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan Pelaksanaan Izin Usaha Angkutan Laut Kewenangan Kabupaten/Kota				6 Laporan	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas perekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjutan berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis peningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an			150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

NO KODE		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							PRAK	RAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	PERANGKAT
N	O KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU	LOKASI	SUMBER	PRIORITAS		KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		SUB REGIATAN				2024	2025	INDIKATIF (Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	2.15.03.2.12	Pembangunan, Penerbitan Izin Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal	Capaian pemenuhan pelabuhan sesuai standar	an Pembangun	nan dan Pengope	rasian Pelabuhan	100 %	676.572.000,00			-	4. Peningka tan tata kelola pem erintahan yang lebih adaptif dan kolaboratif Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan laut	-	870.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
			Jumlah Dokumen Pemenuhan Persyaratan Perizinan Pembangunan dan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal				1 Dokumen	238.950.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	4. Peningka tan tata kelola pem erintahan yang lebih adaptif dan kolaboratif Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan laut		400.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN

		URUSAN / BIDANG	INDIKATOR	TARGET	REALISASI	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA	DAN KERANGKA	PENDANAAN			PRAK	IRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026	- PERANGKAT
NO	KODE	URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	AKHIR PERIODE RENSTRA OPD	CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF	LOKASI	SUMBER		PRIORITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
		KEGIATAN				2024	2025	(Rp)		DANA	NASIONAL	DAERAH			(Rp)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
			Jumlah Pelabuhan Pengumpan Lokal yang Beroperasi dan Terpelihara				1 Unit	437.622.000,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan b erkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan laut		320.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
	2.15.03.2.12.0004	Pengawasan P	engoperasian Pelab	uhan Pengump	oan Lokal											
			Jumlah Laporan Pengawasan Pengoperasian Pelabuhan Pengumpan Lokal				24 Laporan	0,00	Kab. Kendal, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLI DAERAH (PAD)	-	Peningka tan kapasitas p erekonomia n yang berdaya saing dan berkelanjuta n berbasis sektor unggulan didukung dengan infrastruktur yang merata dan berkualitas Pemerataa n infrastruktur dengan berbasis pe ningkatan konektivitas wilayah pendukung perekonomi an	angkutan laut		150.000.000,00	DINAS PERHUBUNGAN
			JU	MLAH				40.210.386.216,00							53.470.000.000,00	

BAB V PENUTUP

Rencana Kerja Dinas Perhubungan Kabupaten Kendal Tahun 2025 ini merupakan rencana kerja tahunan berdasarkan Renstra Dinas Perhubungan Tahun 2021-2026 dalam menunjang tercapainya visi dan misi Kabupaten Kendal serta target dan sasaran pembangunan yang dioperasionalkan melalui Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD) Pemerintah Kabupaten Kendal Tahun 2025. Dukungan anggaran yang memadai sangat menunjang pelaksanaan semua program dan kegiatan yang direncanakan sehingga mampu mencapai target yang telah ditetapkan.

Untuk tindak lanjut dalam penyusunan Renja ini selanjutnya kami akan menyusun program kegiatan dan anggaran dalam bentuk Rencana Kegiatan dan Anggaran Tahun 2025.

Demikian Renja Tahun 2025 ini dibuat dan diharapkan akan menjadi pedoman semua pihak yang terlibat dalam pelaksanaan program dan kegiatan Dinas Perhubungan, sehingga seluruh program dan kegiatan akan dapat dicapai secara terukur, terarah, efektif dan efisien.

Kendal, Agustus 2024

KEPALA DINAS PERHUBUNGAN KABUPATIEN KENDAL

EKO, S.TP, ME.

11203 200312 1 005